

జమీన్దార్లు

పాపము : నెల్లూరు వెంకటరామాచార్యుడు

కంఠ అటో జెర్నల్స్
మరియు
రామినేషన్ సొకర్యం కలదు
శ్రీ రాఘవేంద్ర ఆటో జెర్నల్స్
రాజా ధీయేటర్ ఎదురుగా, నెల్లూరు, పోస్ట్ - 23649

ఉత్సవం నిరుత్సాహం - ఏర్పాట్లు బ్రహ్మాండం!

సంది అవార్డుల ఉత్సవం వయనానంద కరంగా... రంగరంగ వైభవంగా జరిగింది; వింపాశురీయుల పేద మోకాసు తప్పిపోతూ తీర్చింది; బాగ్యవనం నడిచింది. సర్కారు మొక్కుబడిగా జరిగిపోయి ఈ వెండితెర వెలుగు బాతరను నెల్లూరుకు తరలించుకొని వచ్చినందుకు బహుశతకం ప్రతిష్ఠ నిల్పింది; అనుకూలం ప్రాణభయంతో... తీర్చేస్తానని సెక్యూరిటీ వలయం నుంచి తల బయటపెట్టి చూడకుండా, మద్రాసు నగరం పేద బయటకు రాకుండా, క్షణమేక యుగంగా గడిచి తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి బయలలితను ఒప్పించి నెల్లూరుకు తీర్చిందిన ఫలితం దర్శించింది. బహుశతకం బలవంతంపై ఆమె చెప్పవచ్చిన వరసాపు దాటింది కాని, రేకుంటే చచ్చి వచ్చేది కాదు.

ఎప్పుడో రెండు నెలల క్రితం హైదరాబాద్ లో జరిగి పోవలసిన ఉత్సవం ఇది. కాని ఈ ఏడాది నెల్లూరులో నమకం లోనే అవార్డులు సంది తీరాని ముఖ్యమంత్రి దృఢంగా సంకల్పించడం వల్ల అవార్డులు అలభ్యమైంది. ముఖ్యమంత్రితో పాటు,

నెల్లూరులో సంది అవార్డులు

జిల్లా అధికారులు సైతం ఈ తిరునాళ్లను జగజగదయమానంగా జరిపాల్సి వట్టుదలతో వనిచేయారు; మూగుంట సుల్తానాబద్ది గారి కళ్యాణోత్సవం తిరువతి ప్లీనరీల అనుభవంతో

ఏర్పాట్లను అద్భుతంగా చేశారు. కలెక్టరు, ఎస్.పి. శ్రీవేదమురుగి పర్యవేక్షణలో కళ్యాణి ఫిలింస్ ప్రసన్న కుమారరెడ్డిలు రాధాపు నెల రోజులపాటు ఏర్పాట్లలో తలమునకల్ల వనిచేయారు. అందువల్ల రాధాపు లక్ష్మమంది ప్రజానీతి పోజురైనా చిన్నపనిమేతు లోపం జరిగినట్లు అలోపణ రాలేదు. లాఠీలు ఝులి ఏంపాల్సిన అవసరమే ఏర్పడలేదు. సభ తింపనా ఆరున్నరకు ప్రారంభమైంది. అవార్డులు పొందిన కారాజన సందోహస్థంతటిదీ పేరు పేరునా చిల్లి, వెలికపై కూర్చో బొట్టనరిగి ముఖ్యమంత్రియ్యారు వచ్చేవారు. ఏర్పాట్లంత అవంబరంగా జరిగాయి. శార్యశ్రమమంత సాధాగా శ్రవ 6 ఏ ఏటిలో

జగన్నాథుడి ఓటమికి అసమ్మతీయులయత్నం?

అసమ్మతీలు పోలింగు గడువు సమాపించింది. ప్రచారం ఎవర దళం చేశారు. పాదయాత్రలోక ప్రక్క, బహుంగన సభలు ఇంకొక ప్రక్క. ఉద్రేకాలు రెప్పగిచ్చి ప్రకటనలు మరొకప్రక్క ఉద్యోగంగా సాగుతున్నాయి. వనక నగరలో ముగి శ్రీధర్ రెడ్డికి సానుకూలమైన సరిష్కరి ఏర్పడిందని పరిశీలకులు అభిప్రాయం తెలంగాణలో అపారంగా వున్న చెన్నారెడ్డి గారి అనుచర బృందం పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చి అయిన గెలుపుకు కృషి చేస్తున్నది. పార్టీలో ఆయన్ని ఓడించాలని ప్రయత్నించేవారు ఎవరూ లేదు. తండ్రికి శత్రువులున్నా అది సంతోషి ప్రచారం కల్పించడం లేదు. ముఖ్యమంత్రి శ్రీ బహుశతకం ప్రకటన ఈ విషయాల వర్గం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధకన్నులున్నవారు. ఆయన స్వయంగా ప్రచారం చేయ కూడా! శ్రీధర్ రెడ్డి గిల్లినా, ఓడినా రావ రాజకీయాల పై

హైదరాబాదు వార్తా కథనం

బహుశతకం రెడ్డిని సైకిల్ గా చెబు తియడానికి అసమ్మతీయులు మొదటి ఈ ప్రకటనను వారుకన్నా అప్పుడు పునరాలోచనలో పడ్డారు. ఈ పదవి ద్వేయంగా పెట్టకొని రెండున్నర సంవత్సరాల నుంచి అసమ్మతీ కార్యకర్తలపాలు నిర్వహిస్తున్న రాకర్ వై.ఎస్. రాజశేఖర రెడ్డికి జగన్నాథ గానంపై భయం వట్టుకొన్నది. చివితో కొరవ 6 ఏ ఏటిలో

Estd : 1988

Phones : 25199 & 28530

DR. SARVEPALLI RADHAKRISHNAN

SCHOOL OF SECONDARY EDUCATION

(AN OFFSPRING OF Dr. SRK COLLEGE OF COMMERCE)
Behind Jaya Bharath Hospital - NELLORE - 524 003

ADMISSIONS FOR 1992- 93

ఈ సంవత్సరము Second Section ప్రారంభించుచున్నాము. Play Class నుండి VIII th Class వరకు 25 మంది విద్యార్థులను చేర్చుకొని, రెండు సంవత్సరములలో ఆత్మధిక మార్కులు వారు సాధించునట్లు చేయుటకు యోర్పాట్లు చేయుచున్నాము. జూన్ 15 వ తేదీ లోగా సంప్రదించండి.

1992 X Result

I Classes	31
II Classes	3
III Classes	1

Results : 100%

P. Krishna Murthy , M.Com.,
Director

Play Class to X Class (English Medium only)

1. 7 th Class వరకు CBSE Syllabus (NCERT BOOKS)
2. 8th to 10th Class State Syllabus
3. క్లాసుకి 25 మంది విద్యార్థులు మాత్రమే
4. Teachers అందరూ Qualified మరియు Subject Experts అగుట చేత పిల్లలను తీర్చి దిద్దుటలో నిష్ణాకులై యున్నారు
5. Subjects తో పాటుగా Quiz & Elequence లో శిక్షణ కలదు.

P. Satya Prema devi M.A.
Vice - Principial.

కోటాది నిధుల వరదతో అరిచే నోళ్ళు మూత!

ముఖ్యమంత్రి కి ఎన్. జనార్దన్ రెడ్డి మూడు రోజుల నుంచి తెలంగాణలో నిధులు తగ్గవు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పుచ్చుక వినియోగం, గౌరవరీతికే వేగి వేగి జిల్లా మొత్తం ఎగురుతున్నది. తన మంచి అద్దాది వరకు, వాగాదు నుంచి ముచ్చి వరకు పదుల వెంఖాల్లో కార్యక్రమాలు; పాల్గొన్న క్రిందకు దిగడం, పైకి ఎగడం చూస్తుంటే కోటి పిల్లలు కన్నులగానీ అహంకారం క్రిందకు దూకి గ్రంథి జ్ఞాపకం వచ్చుంది. ఆ స్పీడు, ఆ పరుగు అందుకోవడం చూసిన హృదయం సాధ్యం కాదు. జనార్దన్ రెడ్డి రాజకీయ ప్రాధాన్యం వలననే ఫుంది అయిన వ్యర్థాలను తీయి. ముఖ్య మంత్రిత్వం చోదాను. దర్బారుని నిలకెత్తి రీతిలో పుచ్చాయి వరదలన్నీ!

రెండువారి సేతం. హుల్లూరుపేట ప్రాంతాల లోని ఉప్పునీటి కాలువలపై చెక్కలను నిర్మించి వరకం వెంధవడి సముద్రపు అటుబొట్లలో ఉప్పునీటిని వెనక్కు పారే ఈ కాలువలను చెగడాలు నిర్మించడం వల్ల వర్షపు నీరు, ఉప్పునీటిలో కలపడం వలన నిలువ చేసే వీలు కలుగుతుంది. రైతులు ఈ కాలువలను సాగునీటి కోసం వినియోగించుకో గలుగుతారు.

ముఖ్యమంత్రి మూడురోజుల పర్యటన

ముఖ్యమంత్రిగా జనార్దన్ రెడ్డి కీర్తిని చిరకాలం నిలిపి మరొక ముఖ్యకార్యక్రమం - జిల్లా కోర్టు భవనాల నిర్మాణం. వివిధ దశలలో దాదాపు రెండు కోట్ల వ్యయంతో అత్యంతాధునికంగా నిర్మించ లోతువారి భవనాలను. తన దగ్గర, బూరిజం కాంప్లెక్స్ చేసిన శంకుస్థాపన ఫురికాద్ దీని ప్రాముఖ్యతను పెంచుతుంది; బోర్డులు మాచి తప్పే పరదం తప్ప, నేల పట్టు పట్టల రక్షిత కేంద్రం ఎక్కడ ఫుందే తెలియని జిల్లా వాసులు, ఇక్కడి నుంచి

అడుగైన ఆ పక్షి తాటల విన్యాసాలను దీక్షించినందుకు చార్లరాజుల పాలిమేరలు దాది బయటకు రాని వంటి అనాధల ఉత్పన్నాన్ని నెలదొరియలకు చూపించి, తరంచితకారు ముఖ్యమంత్రి. ఆ ఉత్పన్నం పుణ్యమా అని ఎని స్థితియం రోడ్డు మాంద రోడ్డు మార్చి తయారైంది.

వాగానాలు తప్ప, చేసిన మేటిమి లెదని నలుగురుకుందిన విమర్శలకు నోళ్ళను ఈ పర్యటన ద్వారా మూత వెయించారు ముఖ్యమంత్రి. అయిన పడవకి రాకుంటే, జిల్లా పట్ట మక్కవ చూపకుంటే, ఇంకం రెండు తరాల పాటు తలకొందులుగా తపను చేసినా జిల్లాకు వచ్చే పథకాలు కాపి. ఏదానిప్పర కాలం నుంచి చేపల రైతులు అందోళన చేస్తుందిన. ఆవేదన వెండుకుందిన ఇంట్ దిట్టల సమస్యనూ జనార్దన్ రెడ్డి ఈ పర్యటనలో పరిష్కరించితోడు. రైతుల ముక్కుపొంది. య, 1.60 రైతుల లెక్కన దండుకుందిన యానిక వార్షిని 65 సైసలకు తగించి వేతాడు; అది వర్షముకునే రైతులకు హార్వవవరకు ఏదాదిక య. 750 లు చెల్లించి స్వేచ్ఛ కల్పించాడు.

కొరవ 7 పేజీలో

వివేకాశ్రయం

ఇంతకూ తప్పవరద?

రాష్ట్ర యలమంచిలి శివశి రాజ్యసభ సభ్యుడు; రైతు సమస్యల కోసం, ముఖ్యంగా గుంటూరు పొగాకు, పత్తి రైతుల కోసం క్రిమింది పనిచేసే రైతు శ్రేయోధిలాభి; విజయవాడ ఆకాశవాణి ప్రాంతీయ వార్తల్లో అనివార్యంగా విశ్వం వినబడి తెలుగుదేశం నాయకుడు. అటువంటి శ్రీ శివాశీ తనను ముఖ్యమంత్రి జనార్దన్ రెడ్డి చెంపలు పగులగొట్టవనీ వార్తల్లో వినరణ ఇవ్వడంలో వేదిన అప్పనీ జాస్త్రీ ఆశ్చర్యం కలుగుతుంది. టాంక తిరుగుడుగా చెప్పినా, మనబాస మారేడు కాదు చెయిజూచినా, ఎవ్వరి మనసు నెవ్వరుకూ మాట్లాడి తప్పించు కోరలదినా నశ్యం దాగదు; నశ్యం సత్యమే! ఈ విధంగా త్రిప్పించి మర్రించి చెప్పినా అందులో నుండి సత్యాన్ని గ్రహించడం కష్టమేనా కాదు. ఎట్లయితే నేమి నిజం చెప్పినందుకు దాక్ర శివశి అధినిందనీయుడు. అది విధంగా వాస్తవాన్ని నిర్వీకంగా వెంటిని వెల్లడించ గుండా అనవసర విచారానికి ఆస్పాద మిచ్చిన అయిన బలహీనక ఆపమర్దనీయం!

రెచ్చి పోయి జనార్దన్ రెడ్డిని అలబడి పడకాలంతో, జనాగరికింగా, మరలంగా అత్యంత జాగుప్సాకరంగా తెల్లారు, మృగమన్నాడు, పశువన్నాడు, గాడిద వన్నాడు... ఆ సమయంలో వేటికోర్చిన హుటలన్నీ ప్రయోగించారు. ముఖ్యమంత్రి వర్షాను విరసన్నా మహినాడు చేత ఒక తిర్వానం కూడా వెయించారు. మహినాడు అడుగు తుందిన రోజుల్లోనే ముఖ్యమంత్రి శివాశీని కోట్లలోని వార్త వచ్చింది. తిట్టిన తిట్లు, వెయించిన తిర్వానాల్ని వానన తిమికోరానికి వర్షపు అర్ధవడి తన తంకంద పాటుకు, తెలివ తప్పువ తనానీ నాలుక కొరుక్కొని మెప్పుకుంది పోయాడు రామారావు.

ముఖ్యమంత్రిని మృగమన్ను తానే పశువు అనే భావం కల్పించుకున్నారా! అని గాల్చిన గడవంకా జరిగి పోయిన తర్వాత, ముఖ్యమంత్రికి మన జాయుందిన తర్వాత, తాపిగా దాక్ర శివాశీ ఆ సంఘటనను గూర్చి గుంటూరులో విల్లికూరులకు యుక్తి యుక్తిగా వివరణ ఇచ్చాడు. జనార్దన్ రెడ్డి తనను వెంపలు వాయించలేదట; వసువుతో వెంపలు విమురుతుకోడు! ప్రతిపలాదాడట! హందూ విల్లికూరు వెంప పగుల గొట్టినట్లు ప్రాయంంలో పారపాటు లేదట; ఆ వాశావరణాన్ని, ఆ సన్నిహేకాన్ని మాచిన ఎవర్లేనా ఆ విధంగానే అనిపిస్తుండట! రామారావు గారు ఈ విషయంలో మాట్లాడడంలో తప్పలేదట! - ఈ విధంగా ఫుంది కొరవ 11 పేజీలో

ఉత్తరక్రియలు

కనమర్లపూడి మహాలక్ష్మమ్మగారు

24.5.92 తేది ఆదివారం రాత్రి 8.30 గంటలకు స్వర్ణస్తుతైనారు

7.6.92 తేది ఆదివారం 15 వ రోజు "శిలోద్వాసన"

8.6.92 తేది సోమవారం 16 వ రోజు "హితర్లు"

ఆదరింపులు, వైకుంఠ సమాదాధన

కావలి కొత్తబజారులోని మా స్వగృహమునందు జరుగును. కావున తెలియజేయడమైనది.

కుమారులు-కోడళ్ళు

కనమర్లపూడి హనుమంతరావు - అనసూయాదేవి
కనమర్లపూడి కోటేశ్వరరావు - వింధ్యారాణి

అల్లుళ్లు-కుమార్తెలు

బొగ్గరపు కృష్ణమూర్తి - రామసుబ్బరత్నమ్మ
మెంటా చినబాలకృష్ణయ్య - సౌభాగ్యం



జనబలము

ఇక్క ఎమిటి ?

పార్లమెంటు సభ్యులైన కుంభకోణం చిలువ 3 వేల కోట్ల రూపాయలను రిజర్వు బ్యాంకు అంచనా వేసింది. ఇది కేవలం ప్రాథమిక అంచనా మాత్రమే. పూర్తి నివేదిక అందిస్తేనే ఆ మొత్తం ఇంకొచ్చే వేల కోట్లకు పెరుగుతుంది తెలియదు. పైగా ఇది ఇద్దరు ప్రోకెటర్లు పరిమితమైన దర్యాప్తు నివేదిక బొంబాయి లోని తక్కువ ప్రోకెటర్లందరి వ్యవహారాలపై దర్యాప్తు జరిపితే, ఇంకొచ్చే వేల కోట్ల గొల్కొల్ బయటపడుతుంది. ఇంకొచ్చే బ్యాంకులు దీవాల తీస్తాయో తెలియదు.

ఒకరిద్దరు వ్యాపారస్తులు బ్యాంకులను దగాచేసి ఇన్నోసి వేలకోట్ల రూపాయలను తమ వత్తం వచ్చినట్లు చేతులు మార్చుకొన్నారు. ఈ దేశంలో బ్యాంకులు ఏ రీతిలో పని చేస్తున్నాయి అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఒక్క నేషనల్ హౌసింగ్ బ్యాంకు ఈ కుంభకోణంలో 1200 కోట్లు కోల్పోయింది; స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అయితే మెహతాకు దమ్ము సమకూర్చడం కోసం రిజర్వు బ్యాంకుకు తప్పదు లెక్కలు సమర్పించింది. అదృష్టం బాగుంది వారి దమ్ము తిరిగి వచ్చింది కాని, లెకంటే 650 కోట్లు గుటకాయాస్తా అయిపోయింది. విదేశీయుల యాజమాన్యంలోని స్టాండ్ల పార్ట్ బ్యాంక్ సైకల్ 755 కోట్ల మొత్తం సమకూర్చింది. ఈ ఇద్దరు ప్రోకెటర్లు కేసరాబ్యాంక్ 425 కోట్లు, కేసరాబ్యాంక్ మ్యూచ్యువల్ ఫండ్స్ 103 కోట్లు, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ సాదా 175 కోట్లు, ఎస్టిబి క్యాపిటల్స్ సంస్థ 125 కోట్లు ఇచ్చాయి. బ్యాంక్ ఆఫ్ కరెన్ 750 కోట్లు కోల్పోయి, దీవాల తీసి ఏకంగా మూతపడింది. బొంబాయి మెట్రోపాలిటన్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ సైకల్ అదే దారిలో వుంది. స్టాండ్ల పార్ట్ బ్యాంకు దీవాల సైకి తప్పించుకోవడానికి విదేశాల నుంచి వెయ్యి కోట్లు తెచ్చుకుంటున్నారట. మరొక విదేశీ బ్యాంకు - ఎస్ఎన్ఐఐ (గ్రిండ్లెస్ బ్యాంకు సైకల్) ఈ కుంభకోణంలో గొంతువరకు కూరుకోని పోయివుంది.

ఎంకొక ప్రక్క పేర్ల మార్కెట్ పాతాళానికి పడిపోయింది. ఏదైతే నెలకో పోలిస్తే, దాదాపు 90 శాతం పేర్ల ధరలు సగానికి పగం పడిపోయాయి. లక్షలాది అమాయక ఇన్వెస్టర్లు పేర్ల జాబితాలో చేతులు పెట్టి, వర్లంకా కాయుకున్నారు; తమ పర్మనెన్స్ కోల్పోయారు.

ఇప్పటికే కోట్ల దిగ్గ్రామంగా, ఇప్పటికే లక్షల కుటుంబాలలో దీవం అప్పటి - పార్లమెంటు మాత్రం బొంబాయిలోని తన రాజసాధారణం వంటి భవంతిలో ఖుషిగా కాలం గడుపుతున్నారు; ఒక్కొక్కటి అరకోటి చిలువ చేసి అరదశను విదేశీ కార్టల్ కులాసాగా విజృంభించేస్తున్నారు; రామకృష్ణాని వంటి లాయర్లు అతడిపై ఈ వాలకుండా రక్షణ కవచంగా నిలబడివున్నారు. అతడి నుంచి ఒక్కొక్కటి ఒక్క రూపాయి వసూలు చేయడానికి కాని, పట్టి కట్టకలాల వెనక్కు నెట్టడానికి కాని ఎవరూ ప్రయత్నించడం లేదు. అఖరుకు వీరి స్వాస్థ్య పల్ల దీవాల తీసిన కరెన్ బ్యాంకు దీపాజిల్ల గోరుకూడా ఎవరూ విన్నించుకోవడం లేదు.

ఇదేమి చట్టం ? ఇదేమి న్యాయం ? ఏమిటి దారుణం ? యాభై రూపాయల జిబు దొంగతనం చేసిన వాడిని వీధిలోనే పట్టి, కుంకా కప్పి, లాకప్ చేసి పట్టి రోజుల పర్యంతం కుళ్ల బొడిచి, కోర్టుల చుట్టూ తిప్పు, జైలుకు పంపుతారు; వంద రూపాయలు లంచం తిన్న గుమాస్తాను ఎసిబీసీ, బిసిసీనే పట్టుకొంటే సస్పెండ్ చేసి, విచారణ జరిపి, అరెస్టుకు నుంచి పీకీ, జైలుకు పంపి, మానసికంగా చిత్రహింసలు పెడతారు; పాతికవేల గ్రామోదయ పథకం అప్పు తిరిగి కట్టకుంటే బ్యాంకు అధికారులు ఇంటి ముందుకు వచ్చి నానా రచ్చచేసి, కోర్టుకొట్టి, పరుపు తీస్తారు. కాని 3 వేల కోట్ల దిగ్గ్రామం వాడిని ఈ చట్టం, ఈ ప్రభుత్వం, ఈ వ్యవస్థ మహామేధావిగా ఎంపి, గౌరవించి, సత్కరిస్తున్నది. ప్రజాస్వామ్యానికి ఇంతకంటే పెద్ద వేటైన విషయం వేరొకటి వుంటుంది ? పార్లమెంట్ నోరేతములు బ్యాంకులను విధంగా దోచి తీస్తూపోతే. ఇక దేశంలో బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థ పట్ల విశ్వాసం మిగులుతుందా ?

ఈ వ్యవహారంలో ఒకరిద్దరు బ్యాంకు భేదాన్ని సెలవుపై ఇంటికి పంపినంత మాత్రానే న్యాయం జరగదు. మొత్తం సంఘటనకు బాధ్యులైన ప్రతిఒక్కరినీ కక్షణం అరెస్ట్ చేసి, జైలులో పెట్టి, ఆ తర్వాత విచారణ జరపాలి; వారి ఆస్తులన్నింటినీ జప్తు చేసి, వారి స్వాధీనంపై నష్టపోయిన వారికి ఆరట కలిపాలి; ప్రధాని శ్రీ పి.వి. ఈ విషయంలో స్వయంగా జోక్యం చేసుకోవడం, తన ప్రభుత్వం దమ్ముందే వారికి గులాము కాదని నిరూపించుకోవడం అవసరం. బీబీఐ దర్యాప్తును శీఘ్రతరం చేసి, దోచులైన బ్యాంకు డ్రోస్ సైకల్ సాధారణ నెర్రుల వలె ఇక్కడై భవిష్యత్లో గుంటుంది దుర్భారాలు జరగకుండా వుంటాయి.

జనబలము

5-6-1942
8 వేలకు అనా

కర్మ కార్య వృత్తి?

నెల్లూరు జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకుకు కొంత వివిధ అంశాలపై వెళ్లితే అంటే గురిగా సా-2 1/2 గంట పోతే గడియారం వైపు ఒక అనిచాపి సైం అయి తియింది అని పొమ్మన్నాడు కనాటు గుమాస్తా వేదీను వద్దపూడ కను వరదిన అభీను గంటల ప్రకారం 9. 10 1/2 గంటల తర్వాత పూర్తిగా పోతే 11 1/2 గంటల తర్వాత పూర్తిగా వచ్చింది. ఈ గంటల అలసానికి యేమి జివుతారు అవుతోంది?

అనుచర కృష్ణరావు పంతులు ఆస్తిపంపం

నెల్లూరు పౌర ప్రముఖుడు, సంపాదక ప్రథమ రాజకీయ విజ్ఞాని, ప్రథమ జిల్లాలోయ అధ్యక్షుడు, ప్రథమ కావన పట్టణం, ప్రజాసేనా పర తంత్రవైసీ రాజకీయపాదో అనుచర కృష్ణరావు పంతులువారు 2 తది సుదీ జ్వరపీడనపై 4-6-42 తది రాత్రి 10-30 గం.కు దివంగతులై. జనబలము పత్రిక పుట్టుకకు ఏడే కాలము. వీరి సలహాతోనే వీరి అధ్యక్షక క్రింద 1929 అఖరున పోడిలో జరిగిన నె.జి. రైలు సంఘంలో తీర్మానంబడి 1930 ఫిబ్రవరిలో పత్రిక ప్రారంభంపై బడింది.

దీనికి ప్రథమంలో వీరితో సహాయ పడింది. అధి నాయక మణిని గోల్కొ పులు దురదృష్టము. వీరి యాత్మకు కాంతి వెళ్లారుగాక. యజ్ఞ నిమగ్నులగు అప్పి, బంధు, కుటుంబీకులగు మా సానుభావము తెలుపుచున్నాము ***

ఇప్పుట్లో ఒవర్ లోకం వైపు యొక్కదన ఏ మరుగునై గొరిల్లా మారిన వుంది దానివైపుకు పోలిం మొగుడు. ఒవర్ లోకం చేయకుండా

50 ఏళ్ళ క్రితం ఈ వారం

దూర ప్రకారం యొక్కించుకుంటే కల క్రో తక్కువంటూ బస్సు సొంతదారు. ఒవర్ లోకం వాడే వేసి అవధారం వేస్తే అది నా నెత్తిపై రుద్దుకోవాలి. ఒవర్ లోకం చేయకుంటే కలెక్షను తక్కువ కాబట్టి అనాధ అని ఇంటికి పొమ్మ అస్తా. ఏ దేముడి తల్లిదండ్రులు!

జనబలము పంతులు పత్రిక తమనాడు. నిజంగానే!

నెల్లూరు కావడి వీరి ప్రాంతంలో పాండులు మహమ్మ దీయులు ఒకలోకంపై రాళ్ళు వేసుకొన్నారని పోలింపలు పాండులు

9 మందిని ముట్టములు 4గురిని అరచి వేసి, కేసు జిడ్లది. 2-6-42 ది విచారణకు రాగా నెల్లూరు పర తిక్కెట్టు కోర్టులో పాండులు, మహమ్మదీయులు ఈ క్రింది విధంగా ప్రిటమెంటు పచ్చిరి.

"పాండులు, మహమ్మ దీయులు ఒకలోకం అప్పిలు రమ్మలు మారిన అంబున్నాం. మేము రాళ్ళు కొట్టకొలేదు. ఇద్దలో వుంటే మమ్మల పోలింపలు అరప్పవేసి తెచ్చారు"

కేసు మధ్యలో వుంది. దీనిపై వాళ్ళునే వెలిగించడానికి వీటికు.

"ఆడ బోయిన తీర మెదులైన యట్లు"

ఈ మధ్య తిక్కెవరపు రామరెడ్డిగారు నెల్లూరుకు మహారు పులు దూరంలో యిండాళాలపప్పుడు పశువులకు, మనుషులకు క్రూరుని 300 లు సొకర్వార్లు మహారు రు 300 లు యొమ్మెలు వేసికొని బాని త్రవ్వించే రానికి పునుకొని త్రవ్వించేయట్లు జేదే కట్టుడు బాని కనవడకుండా పూడియే వుండిరి బయట పడ్డది. దాన్ని పూడికొని కిచ్చి వెయింపే దుకు రుచిలు మాత్రం పడ్డంది. నిజంగా చేవుడు పుణ్యక్షుల జెదార్లు కాకాల్లో అమితంగా కోరు పడతాడని గడిగా నమ్మాలి దీన్నిబట్టి. కావన ఆ 3 వందలు మరోబాని అపకరిస్తుంది.

--- ఒక రైతు.

రాజానా అభివృద్ధిపై మాటాడేది?

15 తది సంవదలో బినాకిరతం క్రితకన వెంకటగిరి ముట్టి గురించి వ్యక్తం చేసిన అభిప్రాయం వైసీ. వెంకటగిరిలో ముఖ్యమంత్రి పనితీరుపై గారి ముద్దు కృష్ణమ, నాయుడు వంటి వారు ఆ విధంగా మాట్లాడతారు. తప్పిలేదు. ఇక్కడి పరిస్థితులపై అనగానాన తేనే ఎవడికర మెప్పుకోసనా మాట్లాడి వుండవచ్చు. నెల్లూరుకే వంద్రోఖర రెడ్డి గారి సంగతి అందరికీ తెలిసింది - అందులో ప్రత్యేకం లేదు. కాని, వెంకట గిరి వాస్తవ్యుడు. మాజీ కానసమ్యుడు. వెంకటగిరి రాచకుటుంబీకుడు శ్రీ యాదేంద్ర ముఖ్యమంత్రి గారి అభివృద్ధి పనులను గురించి మాట్లాడడం చాలా విచిత్రంగా వుంది. ఆయన ఎమ్మెల్యేగా వున్న 5 సంవత్సరాలలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులు ఏ మాత్రమో వెంకటగిరిలో ఎవరిని అడిగినా చెప్పారు. ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి పట్ల ఇప్పటి వరకు ఆ మాజీ జమాందార్లు కుటుంబం ఏ మాత్రం శ్రద్ధ మాపించి ఆయనకు తెలియదా! వారి స్వంత మేనేజ్మెంట్లో వున్న ఆరవింపై నై న్ములును ఒక సారి మాస్తే, వారికి వెంకటగిరి పట్ల వున్న అభిమానం ఎంతో అరహుతుంది. ఎప్పుడో, జమాందారి వున్న రోజుల్లో, 50,60 ఏళ్ల క్రితం వేసిన కుర్చీలు, బల్బులు, ఈనాటికి మార్చలేదు; అయ్యవారు పల్లెలకు కనీస వనకులు లేవు. భవనం పాడుపడిపోతుంటే పట్టించుకోని వారు లేరు. పాక విద్యాధులందరూ కలసి కాలేజీ పెట్టమని కోరికే నిరాకరించడమే కాక, విద్యాధులే స్వంతంగా కాలేజీ స్థాపించాలోకే సహాయ నిరాకరణ చేసిన మహామూఢులు వీరు.

ఈ రోజు జనాభాపెద్ద వెంకటగిరిలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల చేపడుతున్నారు. వాటికి సహకరించ వలసింది పోయి, బయలు

జనాభాపెద్ద గారు కూడా వెంకటగిరి అభివృద్ధి పనులలో స్పాన్సరుల సహకారం తీసుకోవడం, వారిని అందరికీ బాగుస్తులను చేయడం అవసరం. లెకంటే అభివృద్ధి సుక్రమంగా, పాపగా జరగదు.

-కలిమిరీ శ్రీ హరి నెల్లూరు


జనవాణి

నుంచి వచ్చిన వారితో గంట కలిపి జురర చర్చడం వారి సంస్కారాన్ని బయట పెడుతున్నది.

కొంప 7 వేలలో

స్మృత్యంజలి

నా సతమణి



నలమోలు సరోజనమ్మ

మమ్ము వీడి 3-6-92 తేదికి సంవత్సరం గడిచింది. సంస్మరిస్తూ శ్రద్ధాంజలి ఘటించూ, స్మృత్యంజలి సమర్పిస్తూన్నాము. నలమోలు గోపాలకృష్ణయ్య కుటుంబ సభ్యులు.



నెల్లూరులో పైవేట్ స్కూల్ కి బిల్డింగ్ పనులు చేపట్టిన అలంకారంగా నిర్మించిన కళ్యాణమండపం.

పైవేట్ స్కూల్ పిచ్చి మరీ ముదురుతూంది!

నెల్లూరులో పైవేట్ స్కూల్ కు కాలేజీ మరీ పిచ్చి కట్టడం ప్రారంభమైంది. ఏ పిచ్చిలో చూసినా అనే లోదులు; ఏ పుత్తిక తెలివినా అనే ప్రకటనలు. పైవేట్ ఇంగ్లీషు మాదియూ, స్కూల్ వ్యాపారం మనకు తెలివంది అయినా, ఈ సంవత్సరం వరకే ఈ వ్యాపారం ఎప్పుడూ లేదు. వాలుగు గదులు బాడుగల్గు చొరకే చాలు- అక్కడో స్కూలు వెలసిన పోతున్నది. అది వనకటి రోజుల్లో ఎక్కడా ఎందుకూ పనికిరానివారు రాజకీయాలలో చేరిపోయినారు; ఇప్పుడు స్కూలు పెట్టి లక్షకథానికే ప్రయత్నిస్తున్నారు. వందవకరగతి పది సార్లు పెయిలయినా, 'ప్రెచ్చివత్' అప్పించుకోగల్గుతున్నారు. పెద్ద పెద్ద డిగ్రీలు తగిలించుకున్న మోపులు వదిలే స్కూళ్ళు కంటే, ఈ గవ: మహమ్మదల్ బడులనబడే అంగళ్ళు తోడుగా బదుగుతున్నాయి కూడా!

ఎవరైనా వర్సె ఇరిపితి నెల్లూరులో పున్నప్పి పైవేటు బదుల సంఖ్య రాష్ట్రంలో ఇంకెక్కడా లేని సత్యం రుజువై తిరుతుంది. చిల్లరంగట్, మాంపం కొట్లో పెట్టు కోవాలన్నా వస్తులు కాఖునందే, మరో ప్రభుత్వ విభాగం నుంచే ఆనుమతి తెచ్చుకోవలసి వుంటుంది కాని

ఫిబిలు గుంటాలోనప్పు; ఇష్టం వచ్చిన రీతిలో సదుభ్యోగవచ్చు! ప్రపంచంలో మరీ దేశంలోనూ సరస్వతి ఇంక వనక బాడు వ్యాపార వస్తువుగా వుండదు. మునిసిపల్ స్కూల్లో విల్లర్ని చెల్లించడమంటే వరుస కట్టడం విషయంగా పరిగణనాతుందిప్పుడు. రద్దానుసరికి పోయి దర్బాస్థుడి సొందిరి చూస్తున్నారు అటువంటి వారిని ఎదో ఒక ఇంగ్లీషు మాదియం స్కూలు పెడు వెచ్చుకోవడం దిగువ మధ్యతరగతి వారికి కష్టం లేదు. ఆ కొరవ 10 పైజిల్

సింహపురి

నిది పెట్టుకోవడానికి మార్కెట్ ఎనకి పట్టివనూ అవసరం లేదు; ఏ వనక చూపనవసరం లేదు. బల్లలు లేకపోయినా బలపాలు లేకపోయినా అట సలం లేక పోయినా అవన అయ్యవచ్చే లేక పోయినా నిదిమాత్రం నష్టంగా పెట్టుకోవచ్చు; చిత్తం వచ్చిన

నెల్లూరు 3 వ అ.ము. వారి కోర్టులో
EP 288 of 89 of OS 225/82

శ్రీ సాగ్రేక్షర స్వామి దేవస్థానం (పూజకుారు)
రిప్రజెంటివ్ లై రి మేనేజరు - DHR వారి

1. చిల్లకూరు సూపాబెట్, 2. చిల్లకూరు రాధాకృష్ణారెడ్డి, 3. చిల్లకూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి
JDRs ప్రతిపాదకులు

15.6.1992 తది పై కోర్టులో తదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకే ఈ క్రింది చెయ్యలు రాఖా స్థరాస్త్రవి అహారంగముగా నేలము చేయబడును. పాదరదలన వారు పాక్షికనవచ్చును.

అప్పివనరము
నెల్లూరు రి.డి. అలాకు ఇందుకూరు పేట నవరీ. ఏరియాలోని ముదివరీపాలం గ్రామంలో మూగలి రాలం వివరం

లాటు నెం.	పట్టానెం.	సర్వే నెం.	విస్తీర్ణం ఎ సెంటులు
1	16	30-C	0-10
2	16	30-E1	0-04
3	140	30-H	0-41
4	178	43-A	0-66
5	16	43-F1	0-12
6	13	43-F2	0-34
7	16	43-G	0-68

కుల్లూరు 2-35 సెంటుల హద్దులు:
ఈ చిల్లకూరు పిచ్చిరెడ్డి మరీయు కాలూరు రమణయ్యల భూమి; ద.మ: పాదరదల కాలువ; ఉ: వాగురు పుచ్చమ్మ భూమి

గమనిక: లాటు నెం. 3,4 భూమి అడుమానమునకు లోబడి యున్నవి. సదరు దుం. 2-35 సెంటుల 2,3 JDR ల స్వాధీనము యున్న లేటు చిల్లకూరు చంద్రశేఖర రెడ్డి తది తక్త 1/3 వ పొడగము

DHR వలన Rs. 8000/-
అమినా వలన Rs. 23,500/-

కె. విమల
DHR అధ్యక్షులు

సణుగుడు

* రాజేశ్వరమ్మ సింహపురి మహిళలను అయస్కాంతంలా అక్కరిస్తూంది!

నెల్లూరులో రాజేశ్వరమ్మ పెటారు బడి. పెరిగిపోతూంది రాజకీయాలలో నేరుడుమట్ల రాజ్యలక్ష్మమ్మ మారి. దేవతలలో దర్గామట్ల రాజేశ్వరమ్మ ప్రాధానం ఇంతకంతకూ పెరిగిపోతూవుంది. రోడ్డువెళ్ళి, తారినపోయి వారి వందలతో ఎక్కడినీ ఈ రోడ్ పైకి కుంపుర. ఈనాడు జిల్లాలో అక్కడికి బహుకర్తలు గల ప్రదేశంగా తీర్చి దిద్ద బడుతుందని ఎవరూ అనుకోలేదు. మరీకొక కాలం పోతే బస్సువారి కామకమ్మ, తన భర్తలోకంలోకి ప్రవేశపాస్ చేసి నందుకు ఈ తల్లిపై స్వర్ణరకపు సుప్రీంకోర్టులో క్రిమినల్ కేసు దాఖలా చేయవలసి వచ్చినా అక్కర్లేం లేదు. ఆ దేవతలవలన వచ్చినా అక్కర్లేం కన్నురుతునే వుంది. కామకీతాయి వారిది కూరిపోయిన తర్వాత రెండు దేవాలయాలలో పోలిస్తే రాజేశ్వరమ్మను కొలిచే దక్షుల సంఖ్య ఎక్కువగా వుంది.

చరిత్ర. మహమల కథలు, కెల్లె సాందర్యం ఉద్దిపతే అలయం వెర్నాణం, అతాయం, వనతులు వగైరాలు లెలుండా. కొత్తగా పుట్టినవైన ఒక కళ్యాణ మండపం, రాజేశ్వరమ్మ దేవాలయానికి ఇంకటి బహుకర్తలు

విరుద్ధం అక్కరవల్లిన ఏవయమి; అందుకు అలయ విర్యాచాతుడు 750 రాసువ రెడ్డి కారకుడున్నా అతికయ్యి కాదు. బసం కాళివెట్టుకున్నాడో, గదాలు పుచ్చుకోని ప్రతిమలాదాలో తెలియదు గాని - ఈ వాలుగైచిక్కలో అలయ దూపరిఖలు ఎంకగా మార్చారు రాసువ రెడ్డి? అకోల్ లక్ష్మణా అని వెర్రెక పెట్టిపా విస్సించుకోని వాగరిక మానవులు, దేవాలయ విర్యాణంపై,

దోతేంద్ర

పూజలు పునస్కారాలంటే ఈ అనప్పలు బార్తా తెరిచి, రెండు దేవాలయాల కాసులు బింది, దేవలి వెండా పోయడం మన సంస్కృతి లక్షణం కదా? రాసువ రెడ్డి వాడుకున్నంత అందంగా, ఆ బలపానతను జిల్లాలో ఏ దేవాలయమా వుండలేక పోతున్నది. అయ్యర లక్ష్మణయ్యుడో కొత్తగా కట్టి ముఖ్యమంత్రి చేత ప్రారంభోత్సవం చేయించుకున్న కళ్యాణ మండపం, రాజేశ్వరమ్మ

ఎనిమిది అవార్డులు పొందిన 'కే' చిత్రం

ఆశని సంకేత్

సత్యజిత్ రాయ్ దర్శకత్వం వహించిన 'ఆశని సంకేత్' చిత్రాన్ని రజితాదేవి విడుదల చేసి హక్కులను జెమినీవారు, తీసుకున్నారు. వారి ఆ చిత్రాన్ని మొన్న పత్రికల వారికి చూపించారు. ఈ కలర్ చిత్రం పదికొండు రిళ్ళు.

ఇది1942-43 సంవత్సరాలకు సంబంధించిన కథ. అవి యుద్ధం సందగుతున్న రోజులు. బెంగాలులో ఒక మారుమూల గుగ్రామం. ప్రపంచ మహా సంగ్రామం జరుగుతున్నా ఆ గ్రామవాసులజీవితం తెలియదు. అప్పుడప్పుడు ఆకాశంలో ఎమావాలు తిరగడం మనపో. ఆ గ్రామానికి గంగా. అతని భార్య అనంగి చేరారు. ఆ ఆశిరికి వీరక్కరే బ్రాహ్మణ కుటుంబం. ఆ ఆశిరికి అతని పురోహితుడు, ఉపాధ్యాయుడు, వైద్యుడు. మౌతులకి రైతు హ్యాంప్ అందరందరిలో ఒక పాఠశాలను కూడా నడుపుతున్నారు. అయితే ఈ కుటుంబానికి నెలసరి వెచ్చాలు కూడా యిస్తుంటారు.

రాసు - పంటలు పుష్పలంగా పండినా, క్రమం వచ్చి మానవలు కనిపించాయి.

స్వర్ణీయం కొలను
బ్రహ్మచారి నంద రావు

దియ్యం ధరలు అకాశానికి అంటుకుంటున్నాయి. గ్రామంలో

ప్రకాశం వాతావరణం మారిపోతుంది. రైతులు దాన్యాన్ని అమ్ముకుని, ఆ తర్వాత పన్నెండ్ బోతున్నారు. బియ్యం దుకాణాలను లూటీ చేస్తున్నారు. అంతవరకూ గంగాను అడుగుంటున్న హ్యాంప్ కూడా అక తాను సహాయం చేయలేనట్లుంటారు. చుట్టూ కూడా దియ్యం కోసం అంతవరకూ తాను వివగించుకున్న బారాకు లోగిపోయి 6వ 10 పైజిల్

DEPARTMENT OF TELECOMMUNICATIONS
(Providing Vital Infra-Structure for Nation Building)
Office of the Telecom. District Engineer, NELLORE - 524 050.
Memo. No. P-21/TD-1992/8, Dated at Nellore, the 01.06.1992.

TENDER NOTICE

Nellore Telecom District Telephone Directory, 1992 Issue is going to be published shortly. ADVERTISEMENTS will be accepted for publication in the Telephone Directory. Intending advertisers may contact the Dy. Telecom District Engineer, NELLORE - 524 050 for application forms, tariff and other details. The last date for receipt of advertisements is 30-06-1992.

TELEPHONE SUBSCRIBERS OF NELLORE TELECOM. DISTRICT are requested to intimate, any changes in their names, addresses or corrections, if any to be made in the said Telecom Directory, to the Dy. Telecom District Engineer, O/o. T.D.E, Nellore - 524 050.

REQUESTS FOR ADDITIONAL/BOLD/SPECIFIED GROUP ENTRIES will also be accepted as per Departmental Rules from time to time.

G. VENKATAIAH
Telecom. District Engineer
NELLORE - 524 050.



నారాయణ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కాలేజి

బ్రహ్మదేవం నెల్లూరు

© 22052

1992-93 ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలందు 1000 మార్కులకు 800 పైగా మార్కులు సాధించిన మా విద్యార్థులు.



923/1000
ఎస్. రామనాగసురేష్



912/1000
జె. ఆదినారాయణ



905/1000
జి. విజయభాస్కర్



897/1000
వ. ఉమ

895/1000 జి. శ్రీధర్ బాబు	894/1000 (ఇస్కాన్)	893/1000 వై. జగదీష్ కుమార్	880/1000 వై. ఎన్. ఎస్. సుమంత్	875/1000 డి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి	869/1000 జి. ఎస్. పి. సురేంద్రనాథ్	859/1000 సుబ్రహ్మణ్యం
		ఎస్. గోపీకృష్ణమూర్తి				
856/1000 జి. అశోక్	849/1000 కె. శోభన్ బాబు	848/1000	847/1000 బి. లోకేశ్ బాబు	846/1000 కె. అశోక్ కుమార్	844/1000 బి. అశోక్ కుమార్	841/1000 పి. కళ్యాణచక్రవర్తి
840/1000 పి. శ్రీ కృష్ణకుమార్	835/1000 కె. జీవన్ మధు	833/1000 కె. ఎస్. మురళీకృష్ణ	833/1000 కె. రెంట్	824/1000 పి. సునంద	824/1000 ఎస్. వంశీధర్	821/1000 ఎ. సత్యశ్రీనివాస్
818/1000 జి. శ్రీధర్	813/1000 బి. సూర్యప్రకాశరావు	811/1000 ఎమ్. భాస్కర్	808/1000 వి. మధవి	803/1000 జి. నవక		

జూనియర్ ఇంటర్ MPC/BIPC.

(ఇంగ్లీషు మరియు తెలుగు మీడియం) గ్రూపులకు అడ్మిషన్లు జరుగుచున్నవి.



నారాయణ రెసిడెన్షియల్ హై స్కూల్

బ్రహ్మదేవం, నెల్లూరు

© : 22052

1992 S.S.C నందు 100% SUCCESS

8,9,10 తరగతులు (EM & TM) లలో అడ్మిషన్లు జరుగుచున్నవి. ప్రవేశమునకు నెల్లూరు, హరనాథపురం నందలి మా కోచింగ్ సెంటర్ ఆఫీసులో సంప్రదించవచ్చును.

నారాయణ రెసిడెన్షియల్ కాలేజి మరియు హై స్కూల్ ప్రొస్పెక్టస్ మరియు అప్లికేషన్ల కొరకు రూ. 25/- M.O/D.D ని నారాయణ కోచింగ్ సెంటర్ హరనాథపురం నెల్లూరునకు పంపి పొందవచ్చును లేదా స్వయముగా సంప్రదించవచ్చును.

మహాత్మ్యము

నెల్లూరు గౌరవప్రజలకు విశిష్టమణి

ముఖ్యమంత్రిగా వున్నంత వరకు అందరూ మనవాళ్ళే!

ముఖ్యమంత్రి
ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎన్ జనార్దన్ రెడ్డి జిల్లా పరిషత్లో వచ్చారు. వేపు (6 తేదీ) ఆదిత్యం సాంకేతికంగా వాతావరణం మంచి వైదొలగారు.

వేపు ఏది వేపు 17 తేదీ తిరిగి వచ్చారు.

మంత్రులు
ముఖ్యమంత్రి మన వారు కావడంతో మంత్రులు రాకపోకల పద్ధతులను వదిలి వేసారు.

వర్తం
జాతీయ సంవత్సరాలలో వాటిని జాతీయ మంది జిల్లా వ్యాప్తంగా మంచి వర్తం తీరవడం, ప్రజలకు వేసిన తీవ్రత తీరవడం వుండడం జరిగింది. ఈ సంవత్సరం రోజునే జిల్లా పోతున్నా (6 తేదీ) నెల్లూరులో వినుకులేడు ఎండల సెగ వర్షం కారణం నెల్లూరు పొరులు వేపులో బొరుగులుగా మారిపోతున్నారు. వేసిన తాపాన్ని తట్టుకోలేక అల్లరిపోతున్నారు.

నెల్లూరులో వినుకు లేకుపోయినా జిల్లాలో అక్కడక్కడా వర్షం కురుస్తున్నది. మే 29 తేదీ కలిగి, అక్కసూరు, చేబర్ల, చిల్లకూరు, పెళ్లకూరులో ఒక పడుసుకు తక్కువ లెటంగా వర్షం కురిసింది. తిరుయగిరి, పొరలకూరు, గూడూరులో అరపడుసు వినుకులు.

రవాణామంత్రి, జిల్లా జనస్థాన శ్రీ పాంకజ్ వారా 3 తేదీ వచ్చారు. జిల్లా స్టాంప్ లోపు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

గమల మంత్రి శ్రీ మరాల జానకీబా 4 తేదీ తిరుయగిరి వరకు వుంది తిరిగి వచ్చారు. నెల్లూరులో ఎన్ని రోజులు వుంటారో, ఎప్పుడు రాజధానికి వెళ్లాలో తెలియదు.

మే 4, 24 తేదీలో కూడా జిల్లాలో విలువైన వినుకులు వర్షాయి. పడిన వేటి నెల తడిసింది; అంతే!

మంత్రిలు
శ్రీ సమలినాథం, శ్రీ పేర్ని కృష్ణమూర్తి, డాక్టర్ కుమారాచారి, ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి పాల్గొని వచ్చారు.

మోచర్ల బయంతి
పూర్వం మోచర్ల రామకృష్ణయ్య 88 బయంతి వరకు 6 తేదీ సాయంత్రం బొనువారి రింగు దూరంలో జరుగుతుంది. కొరవ 6 బి పెటలో

కలెక్టర్ నెలపు
కలెక్టర్ శ్రీ కె. రాజు నెలపు పై ముసోరి వెళ్తున్నారు. అక్కడి బిఎస్ కళ్యాణయ్యలో విద్యార్థులకు తన అనుభవాలు చెప్పి విద్యావిషయక కార్యక్రమంలో పాటు, కుటుంబంలో

మాట్లాడుతుంటే వెంగళమ్మ ప్రవృత్తులు, దేవాయంలో కొత్తగా జరిగిన విద్యాశాల ప్రారంభోత్సవం పేరుతో పాగుతున్న తతంగం చూస్తుంటే దాని వెనుక అంకా ఫర్మిగా బయటబడని రాజకీయం దృక్పథం వుపేక్షనైనది. ఆ ప్రాంతంలో రాజకీయంగా జరుగబోయే మార్పులు చెప్పుకున్నా ఈ కార్యక్రమాలు అర్థం పడుతున్నాయి.

ఈ రోజు (5 తేదీ) వెంగళమ్మ అలయ విజయద్వారాపేటి ఒంగోలు ఎంపీ శ్రీ మంగుంటి సుబ్బరామయ్య కళ్యాణ మండప ప్రవేశ ద్వారానికి - అమ్మవారి పద్నాలుగు కళల ప్రతిమలకు శ్రీమతి నేరుమవల్లి కళల ప్రతిమలకు శ్రీమతి నేరుమవల్లి పవల పెంచలయ్య ప్రారంభోత్సవాల వేస్తున్నారు. అలయ ధర్మక్షరల సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీ వేనాది మునియ్య శ్రీమతి పోరంతుల రామచంద్రారెడ్డి గారలు తెలుగుదేశం పార్టీవారు; వారిలో ఒకరు మండల అధ్యక్షుడు; నల్లపరెడ్డి వారికి వరమ అప్పలు; కాంగ్రెస్ వ్యవహారకతు సూర్యనాథుల అధ్యక్షులు.

అటువంటి వారు సుబ్బ రామయ్య, పెంచలయ్య గార్లవేతనే గాక, ఏ ముఖ్యమంత్రినైతే నిన్న మొన్నటి వరకు శత్రువుగా పరిగణిస్తుండవారో, చేయిస్తున్నారంటే ఆ జనార్దన్ రెడ్డి గారి ధర్మపత్ని చెత ప్రారంభోత్సవాల రథబంధులు ఏమనుకోవాలి? సుబ్బరామయ్య గారి ఏవయంలో ఆపోహకు గాని, దురభిప్రాయానికి గాని అస్సాదమే లేదు. వేనాది వారు సుబ్బరామయ్య గారి ఏరకాలంగా వచ్చిపాతులు, అనుచరులు. వారికి సుబ్బరామయ్య గారి పట్ల ధర్మ గౌరవాభిమానాలుండడం సహజం; అదే విధంగా వారి అభిప్రాయ తీర్చడం సుబ్బరామయ్య గారి ధర్మం. కాని జనార్దన్ రెడ్డి, కాననకమ్మ పెంచలయ్యల మార గౌరవాభిమానాలు ఎప్పటి నుండి ప్రారంభమయ్యాయి? ఎట్లా ఎందుకు ఏర్పడ్డాయి అని తలచుకుంటే ఆశ్చర్యం గలుగుతుంది అంతే కాదు రాజకీయ పరస్పరభావం ప్రాంగుడు పడడం లేదు.

వేనాది సోదరులు తమ ధన బలంతో నాల్గూరుపేటలో కాంగ్రెస్ను పాతానియో (త్రాక్కివారు); వారు లేకుంటే అక్కడ తెలుగుదేశమే లేదు; 1989 లో శ్రీనివాసులు రెడ్డి గారి అభిప్రాయసారం కాంగ్రెస్ అధ్యక్షి విజయానికి కృషి చేశారన్నారని గాని, అనాదు ప్రజలలో తెలుగుదేశం మార ఏర్పడిన ఏవ్యాభావం, కాంగ్రెస్ పట్ల ఏర్పడిన సానుభూతులే కాంగ్రెస్ అధ్యక్షి గెలుపుకు కారణం గాని, తెలుగుదేశం గాయకులు చేసినందు వల్ల కాదు. జనార్దన్ రెడ్డి అధ్యక్షిని శ్రీనివాసులు రెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి అధ్యక్షిని జనార్దన్ రెడ్డి ప్రపంచం తలుపులుద్దినా బలపరుస్తాంటే ఏమీ వారు తప్పి ఎప్పుడూ నమ్ముడు. అటువంటిది కాంగ్రెస్ అధ్యక్షిని, అందులోనూ పవల పెంచలయ్య వంటి ఏదోదేని శ్రీనివాసులు రెడ్డి బలపరచమని ఏర్పాడన్నా, ఆయన అనుభూతులు బలపరచారన్నా నమ్మగలమా?

వేనాది సోదరులు తమ ధన బలంతో నాల్గూరుపేటలో కాంగ్రెస్ను పాతానియో (త్రాక్కివారు); వారు లేకుంటే అక్కడ తెలుగుదేశమే లేదు; 1989 లో శ్రీనివాసులు రెడ్డి గారి అభిప్రాయసారం కాంగ్రెస్ అధ్యక్షి విజయానికి కృషి చేశారన్నారని గాని, అనాదు ప్రజలలో తెలుగుదేశం మార ఏర్పడిన ఏవ్యాభావం, కాంగ్రెస్ పట్ల ఏర్పడిన సానుభూతులే కాంగ్రెస్ అధ్యక్షి గెలుపుకు కారణం గాని, తెలుగుదేశం గాయకులు చేసినందు వల్ల కాదు. జనార్దన్ రెడ్డి అధ్యక్షిని శ్రీనివాసులు రెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి అధ్యక్షిని జనార్దన్ రెడ్డి ప్రపంచం తలుపులుద్దినా బలపరుస్తాంటే ఏమీ వారు తప్పి ఎప్పుడూ నమ్ముడు. అటువంటిది కాంగ్రెస్ అధ్యక్షిని, అందులోనూ పవల పెంచలయ్య వంటి ఏదోదేని శ్రీనివాసులు రెడ్డి బలపరచమని ఏర్పాడన్నా, ఆయన అనుభూతులు బలపరచారన్నా నమ్మగలమా?

వేనాది సోదరులు కాంగ్రెస్లో చేరకోకాదు అని ఒక వరకం. దాన్ని నమ్ముకుంద వలసిన అవసరం లేదు. గతంలో పవల అధ్యక్షుడుగా వుండే

శ్రీ వేనాది సుబ్బారెడ్డి గారు కూడా అనాదు అవకాశంలో వుండిన జనార్దన్ రెడ్డి వరకం చేరారు. తర్వాత యథాస్థానానికి తిరిగిపోయారు. అవసరం కలిగి వేరారు. అవసరం తీరన తర్వాత పోయారు. ఈ రాజకీయ మమూలుగా జరిగిన కౌత్సహ కాదు. వ్యాపారలను పెట్టుబడిదార్లకు రాజకీయ నిర్ధాంతాలు గాని, పార్టీల అనుబంధాలు గాని ముఖ్యం కాదు. తమ వ్యాపారం, దీనిని నిర్వహించి, విరాహాటంగా, సజావుగా జరిగి పోవడమే వారికి ప్రధానం. వ్యాపారము, లాభార్జన వారి, అభయము నిర్ధాంతంగా వుంటాయిగాని రాజకీయ నిర్ధాంతాల వల్ల వికాసం కాదు. తమ వ్యాపారానికి ఏ పార్టీ ఏ నాయకుడు

జిల్లా రాజకీయాలు

అవసరమైతే వారు ఆ పార్టీకి అనాయకునిగా అంకితమై పోయినట్లు నటిస్తారు. వారు అకాశానికి దూరమైతే ఏమీ వారికి ధూరమౌతారు. అది సర్వసాధారణం అయిపోయింది.

వేనాది సోదరులు అందుకు భిన్నమని ఎట్లా అనుకోగలం? వారు వ్యాపారస్తులు, సాధారణ సార్వభౌములు. లక్షలు, కోట్లకు సంబంధించిన వ్యాపారం వారిది. అటువంటి వారు సాధారణ విధివడవను వదిలి మంచి బోటును ఎక్కడలను కోవడంలో

అశ్చర్యం గాని, అజ్ఞురంగాని ఏమింది? శ్రీమతి రాజ్యలక్ష్మమ్మను అన్వయించి ప్రచారం పడు తున్నారంటే, ముఖ్యమంత్రిని మనో ఘనంగా సన్మానించినట్లు అవుతుంది. ఏదో ఒక అవసరం లేకుంటే, ఏదో ఒక పని లేకుంటే, పూచి తిరగని పరిస్థితులు ఏర్పడకుంటే వేనాది సోదరులు ఎత్తుకుంటూనే అంత బహుశంగా రాజ్యలక్ష్మమ్మ ముగ్ధులయ్యేవేదకులు ఏర్పాటు చేస్తారను కోగలమా? మనసులో ఏదో పెట్టుకొని ముఖ్యమంత్రిని ప్రసన్నం గాచించుకోవడానికి అది తగిన మార్గమని తలచి చేస్తున్నారా!

నాయకులపేటలో - శ్రీ వి.వి. కుమార రెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి గారికి కుడిబంధులు. మొన్నమొన్న కూడా జనార్దన్ రెడ్డిని అవేర్ణంగా విమర్శిస్తూ ప్రతిబంధులు చేసిన వారు అటు వంటి కుమార రెడ్డి తాను వేమరెడ్డి, ఏ.వి.ఆర్.లో కలిసి జనార్దన్ రెడ్డి గారిని, బలపరచగలవని ప్రతిభ ప్రకటన చేశారంటే అయినలోని ఈ మార్పుకు కారణం ఏమనుకోవాలి? అయినకా వ్యాపార సాధారణులున్నారా? లేక, అతర రాజకీయమా? నాయకులపేట రాజకీయాల వరకు ఏ.వి.ఆర్., కుమార రెడ్డి చెట్టపట్టా లెనుకొని వ్యవహారమైతే తెలుసు. కాని జనార్దన్ రెడ్డిని బలపరుస్తానని ప్రకటించడం మాత్రం కొత్తే, విధ్యారంభ పరిణామమే! బోటును ఎక్కడలను కోవడంలో

కొరవ 6 ఎ పేజీలో

పునఃప్రారంభము

చేసిట్టి వనజాకమ్మ మహా జూనియర్ కాలేజీ - కోట

వేసవి శుభం అనుభవము కాలేజీ 24.6.92 తేదీని సాంఘిక ప్రజల ప్రారంభించే బంధు ప్రవేశము కోరు విద్యార్థులను దరఖాస్తు ప్రారంభించే దు. 5/- వర్షం వరకు B.P.C., CEC గ్రామీణులు తెలుగు మార్గమున బోధించబడు పాఠాలు పవల గలదు.

ఎన్. చంద్రశేఖర రెడ్డి, కరస్పాండెంట్

ONIDA

ఆధునిక డీలరు

శ్రీదేవీ ఏజన్సీస్

కార్పొరేషన్ బ్యాంకు ప్రక్కన, ట్రాంకురోడ్డు, నెల్లూరు. ఫోన్: 25994

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఋణ సౌకర్యము కలదు.

ఔండరు ప్రకటన

శ్రీ నాగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం- మోడెగుంట

నెల్లూరు జిల్లా కోవూరు మండలం మోడెగుంట గ్రామములో వేంచేయున్న శ్రీనాగేశ్వర స్వామి దేవస్థానము కాలాట పనులకు నీల్లు ఔండర్లు కీరబడుచున్నవి.

పని వివరము	అంచనా మొత్తము	ధరావత్తు	ఔండరు సారం ఖరీదు	పనిపూర్తిచేయు కాలము
అలయ తీర్చిదిద్దడం	59,000	రూ885/-	రూ50/-	2 నెలలు

సదరు ఔండరు సారములు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసును నుండి 18-6-92 వరకు పొందవచ్చును. పూర్తి చేసిన ఔండరు సారములు 19-6-92 సా. 5 గం.వరకు స్వీకరించబడి 20-6-92 తరువాత 11 గం.లకు నెల్లూరు దేవాలయ కాళి వచోయ కమావనరు వారి కార్యాలయం నందు పోజుతరు, ఔండరు డాక్టర్ సమక్షములో నీలు తిరుపబడును. ధరావత్తు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసుకు చెల్లించి ధనదు పొందవలసి. ఆ రసీదు ఔండరు సారంలో జతపరచవలసి. అట్లు జతపరచని ఔండరు పరిశీలించబడు. అతర వివరములకు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసును అడిగి తెలుసుకోవవలసి.

పి.అంజయ్య
ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసు, శ్రీమల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం మోడెగుంట, నెల్లూరు.

ఔండరు ప్రకటన

శ్రీ అమృతేశ్వర స్వామి దేవస్థానం

పేడూరు.

నెల్లూరు జిల్లా కోవూరు మండలం పేడూరు గ్రామములో వేంచేయున్న శ్రీ అమృతేశ్వర స్వామి దేవస్థానము కాలాట పనులకు నీల్లు ఔండర్లు కీరబడుచున్నవి.

పనివివరము	అంచనా మొత్తము	ధరావత్తు	ఔండరుసారం ఖరీదు	పని పూర్తిచేయు కాలము
1. యోగం నిర్మాణము	27,000	రూ.1350	రూ.50	3 నెలలు
2. నవగూ మండపము	రూ.14,700	రూ.75	రూ.50	3 నెలలు

సదరు ఔండరు సారములు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసును నుండి 18-6-92 వరకు పొందవచ్చును. పూర్తి చేసిన ఔండరు సారములు 19-6-92 సా. 5 గం.లవరకు స్వీకరించబడి 20-6-92 తరువాత 12 గం. నెల్లూరు దేవాలయ డాక్టర్ సమక్షమున నీలు తిరుపబడును. ధరావత్తు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసుకు చెల్లించి ధనదు పొందవలసి. ఆ రసీదు ఔండరు సారంలో జతపరచవలసి. అట్లు జతపరచని ఔండరు పరిశీలించబడు. అతర వివరములు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసును అడిగి తెలుసుకోవవచ్చును.

పి. అంజయ్య
ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసు, శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం, నెల్లూరు, నీల్లు.

జిల్లారాజకీయాలు

(6 వేలీ కొరవ)

ఈ నెలలో 'కోటి' అనే పేరుతో గాననాడు. అతని అవసరం ఒక్క మోల వాటి కాదు. మరీ కొందరు పాపాల్లుంటే కూడా వుంది. 'కోటి' అన్నప్పుడు ఎవ్వరిది, ఎవ్వరిది, అప్పుడు అయిన రోలు ఏ ఏదైనా వుంటే అందరికీ తెలుసుకో! ఈ మార్పులన్నీ ద్వారం ద్వారా తెలియజేసేవారే ను ఏదైనా పుకారు ఏళ్లు వచ్చేవారు. ఏం చేస్తున్నారు తెలియకుండా అవసరాలు అపారించడం ఎట్లా ?

జానన రెక్క గారి అనుభూతులు అయిన శ్రేయస్సును అభ్యున్నతి ర్యున్లో పెట్టుకొని పట్టుకొని రివ్యూలో గాని వచ్చిన మార్పులో నడిపించాలిగాని, తమ శక్తిగత స్వార్థ కోణంలో వ్యవహరించడం సమంజసం కాదు. అయినకు మంచి పేరు వచ్చేటట్లు అయినను ప్రోత్సహించడం, మంచి ఏమలు చేయించడం బాగుంటుంది గాని, తమ ప్రాధాన్యతను పెంచుకోవడానికి అయినను పుష్కలంగా వుండాలి. ప్రస్తుతం అట్లా అయ్యిందా? ఈ పరిశీలకుడు

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

మహానందకు పదవి

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు శ్రీ రావిపాటి మహానందను శేంఠ్ర ప్రభుత్వం, అందియన టూటాకో తెలపనిమెండ్ కాన్ఫరెన్స్ కు సభ్యుడిగా నియమించింది. మాజీలగా పరిమిత కల్పన పదవి ఇది.

ఎంజి బ్రదర్స్ లో

పెల్లో లేజర్ బీమ్

నెల్లూరు ఎంజి బ్రదర్స్ షోరూంస్ పెల్లో రీజనల్ మేనేజరు శ్రీ ఎన్. ప్రకాశ్ రావు అధిపతి సందర్శించారు. లేజర్ బీమ్ చీర అల్లెనిమెండ్ లో బాగావు అయిన ప్రారంభించారు. కాళ్లు, క్రీకులు బ్రెడ్ల అయినను నివారించి, పెల్లోలు పొందుతున్నారని తెలిపారు.

ఒమ్మెనకు రైల్వే

సలహా సంఘ సభ్యత్వం

విజయవాడ దివిజన్ రైల్వే వినియోగదారుల సలహా సంఘంలో, శ్రీ ఒమ్మెన సుబ్రహ్మణ్యం సభ్యుడుగా నియమింపబడ్డారు. రెండేళ్లు వుంటుంది సభ్యత్వం.

మాధవరావు గారి

జింగ్లీషు స్కూలు

పట్టణంలో కాలికీ (ప్రెస్టా) శ్రీ వి. మాధవ రావు విద్యార్థి జాడమా అనే స్కూలు ప్రారంభించారు. శ్రీ జి. జి. జి. గోపాలాచారి దీనిని దీనిని కేంద్రించారు. శ్రీ ఆనంద సంజీవ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం ప్రొఫెసర్ శ్రీ కె. వి. వారాయణ రావు, ఎ.ఆర్. కాలికీ లెగ్జర్ డాక్టర్, రంజిత్ రెడ్డి మాట్లాడారు.

మరణాలు

కావలి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, ఖద్దరు దాతా ప్రకాశుడు, కుమారా రాజకీయాలకు ముఖం, మంచి వాడైన శ్రీ చక్కా సత్యనారాయణ గుప్త (67) 2 తేదీ

బానిసలతోకూడా అవార్డుల రెక్క గారు పాటికే నీటిలో, అవార్డుల నీటిలో ఏదో, ఏదో ఉంది. సమయమునకు వచ్చిన ఏదో ఏదో వ్యవహరిస్తున్నారంటారు. ముఖ్యమంత్రిగా వచ్చిన శ్రీ కాలు అందరూ మనవారైననీ సేవను సత్కాన్వి అయిన ఎప్పుడూ స్పృహలో వుంచుకోవడం మంచిది.

శ్రీమతి రాజ్యలక్ష్మమ్మ గారు ప్రస్తుతానికి వెంకటగిరి నియోజక వర్గానికి పరిమితం గానంది బాగుంటుంది. దానిని ఎవ్వరూ అణిచివేయకుండా అవసరం కూడా అతర్ల తీరగడం అవసరం కూడా అతర్ల చేట్లకు, అతర్ల కాళ్లకొరకులు ఇతరులు అప్పటి వించడం, అటు అంగీకరించి పోవడం అవసరం రెక్క గారి కీర్తి ర్యుప్తా మందిరి కావేవనని విస్తుంది. కాళ్లుబట్టిన వారు అధికార ప్రాప్తును సందాచించి, తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల సేవకున్నది. దూరంగా అవకాశమివ్వడం, దుర్బలప్రాయాలకు ఆస్పాదం కల్పిస్తుంది. దుమారం చేసేతున్నది. అందువల్ల ఇంతగా చెప్పవలసి వస్తున్నది? - మా. రా. వి.

మరణించారు. వారి కుటుంబానికి, అలలు తరఫున శ్రీ వెంకట కృష్ణారాజులరావు సంకాపించి తెలియజేస్తున్నాడు.

నణుగుడు 7 వేలీ కొరవ

మామకుందని అదే మల్లారెక్క గారిప్పుడు అదే ట్రైగ్లెసండ్ లో అలాగే, వెంకట స్వామి సర్వధిలో వెంచలు వాయిచుకొని వచ్చారు. అక్కడి వాస్తవ వారలలో మొదటి దానికి వెజయం నిందించినప్పటికీ వారు వారగత పెరిగి కొద్ది, విజ్ఞానం పెరిగి కొద్ది, సైన్సుపట్ల అవగాహన పెరిగి కొద్ది, లోకం ప్రపంచపు గుట్టు మట్టు తెలిసే కొద్ది కల్గి తెలిసే లోగి, హేతువాద సూర్యుడు వెలుగుదలసందిపోయి - కన్నడం చెప్పేది పట్ల భయము, విజ్ఞానము, అసక్తి, అనుభవం పెరిగిపోతున్నాయి. మోక్షము, మానసిక ప్రకాశంక అధ్యాత్మిక భావన, వగైరావగైరాలు అంతరించి, కోసం కోరికలు తప్పి దిక్కు ఏది అన్న అన్వేషణ విస్తృతమౌతున్నది. అందువల్ల అధికమనే అధిగిన వచ్చి అన్నే మహామలు లేని రంగనాయకుళ్ళు, నెలకొంటుంది గిందరాజ స్వాములు తరచువచ్చి; అసరిమక మహామలు, కల్పన కల్గి వ్యవహారాలు జనన మనసులు కోసు కొంటున్నారని కోరికలు తీరుతారని దారిన పోయి దానయ్య చెప్పినా వారు వెంకట స్వామి అయినా, సుబ్బయ్య స్వామి అయినా, వేదశాస్త్రం చూడకుండా సాగిల పడి పోతున్నారని జనం చెప్పినట్లు వ్యాపారంగా మారేయింది. లాభసాఫల్య బిజినెస్ మొగ్గుగా చేపడటం పట్లనే అనాదికి మళ్ళున ఇప్పుడు. ఈ ఏజెంట్ లో రాజకీయం అ భక్తి బిజినెస్ లో బాగా వృద్ధిలోకి వస్తున్నది. రామచంద్ర వంశి సేద్యమేనే దొరకడం అను అర్పిస్తుంది.

అయితే అందరూ యజమానుల వలన ఈ దేవతకు సైతం కార్యకుల పట్ల చెప్పినామే వున్నట్లుంది. అంత కష్టపడి, ఒళ్ళు వంచి పనిచేసి, ప్రావిడెన్స్ ప్రకారం, భక్తులనుబట్టి కష్టపడటం పెంచుతున్నా - పాపం ఈ సేద్య మేనేకు మాత్రం ఆ కొన్నిలర వంద ప్రాప్తం తప్పి ప్రాప్తం దూపంలో అనుగ్రహించడం లేదు ఆ తల్లి, భక్తుల మొదల వినడంలో బిజినెస్ వున్న అమె, ఈ రాజకీయ కూటినీ మర్చిపోయిందేమో మరి. రద్దీలని సమయం చూసి, యజమానాలలో ముగ్ధ కనిపిస్తే, ఏ ప్రకాశ వెళ్ళే రామచంద్ర తన ప్రమాదన వివరం ఆ అమ్మ వినలే చేయడం మంచిది. అదేగనిది అమ్మయినా పెట్టడం కదా!

కొత్తలూరు పోలీస్ క్వార్టర్స్

ప్రక్కన రైస్ మిల్ - గోడౌన్ - ఇండస్ట్రీస్ కు వినుకూలమైన 60'x30' జింకూరికల పోలీస్ క్వార్టర్స్ నేయజిడన్ కొట్టు అమ్మలను వివరములకు పోలివర్ల బలరామిరెడ్డి నార్తాకాచారి, నెల్లూరు కిల్లా నెల్లూరు ఫోన్: 22049.

ప్రకటన

మోక్షి రాయలన్న నెల్లూరు జిల్లా కొండాపురం మండలం కొండాపురం గ్రామ కాపురస్తుడున్న విమ్మలీ మలకొండయ్య కుమార్ల మార్కెట్ పేరిటికి సదరు గ్రామ కాపురస్తుడున్న విమ్మలీ దేవయ్య అప్పలను గురించి 9-10-91 దిన Families arrangement పత్రం ప్రాయంవి యిచ్చి పత్రం దాఖలా అప్పని చెందజేసి స్వాధీనము చేసి యున్నాడనియు, ప్రస్తుతం చెంచయ్య అవారోగ్య స్థితికి అసరాగా తీసుకొని అతని పట్ల యితరులు ఏలాటి పత్రము లు ప్రాయంవి కొన్నమా చెల్లవని మా కళ్ళదాచిని తీర్చవలసిన యిందు పత్ర యావంధికి తెలియ చేయవచ్చును.

పంచాంగము

తేదీ 7	అదివారము	మృగశిరశ్చర
ప్రారంభము		
జాన నెల తిథులు		
షోష్ఠ తిథి		
తే 6	అది	వస్తు రా.గ. 9.00
తే 7	అది	సప్తమ రా.గ. 6.35
తే 8	సోమ	అష్టమ సా.గ. 4.15
తే 9	మంగళ	నవమ సా.గ. 2.20
తే 10	బుధ	దశమ ప.గ. 12.25
తే 11	గురు	ఏకాదశి ప.గ. 11.00
తే 12	శుక్ర	ద్వాదశి ప.గ. 9.50

స్వయంపాకుల శ్రీవివాసులు ఎం.పి.

అమ్మి మ్యూజిక్ మరియు గానవిజ్ఞాన యూనిఫాంస్ పట్ల మలకు వచ్చి **BINNY** యూనిఫాంస్ గానవిజ్ఞాన కేంద్రం ఫోన్: 28095.

కొట్టు అమ్మబడును నెల్లూరు టౌన్, చిన్నబుజార్లో కనకమహాలక్ష్మి ఎదురుగా డోర్ నెం. 13/668 గం కొట్టు అమ్మబడును వివరములకు **Dr. Md. Rafiuddin & Md. Yafasuddeen** 2/9/14, మేడర వీధి - కావలి

ఇల్లు అమ్మబడును నెల్లూరు వేయపాళంలో 70 అంకణముల స్థలంలో 35 అంకణముల కట్టుబడి కల్పన అమ్మి అందుకే సేవకులు గల ఇల్లు అమ్మబడును వివరములకు డి. శ్రీవివాసరావు, 27/557 పాపాల్ల నగర్, ఎల్వో స్ట్రీట్లో మొవన్ గేటు ఎదురు వీధి నెల్లూరు-524 004.

కొత్తలూరు పోలీస్ క్వార్టర్స్ ప్రక్కన రైస్ మిల్ - గోడౌన్ - ఇండస్ట్రీస్ కు వినుకూలమైన 60'x30' జింకూరికల పోలీస్ క్వార్టర్స్ నేయజిడన్ కొట్టు అమ్మలను వివరములకు పోలివర్ల బలరామిరెడ్డి నార్తాకాచారి, నెల్లూరు కిల్లా నెల్లూరు ఫోన్: 22049.

ప్రకటన మోక్షి రాయలన్న నెల్లూరు జిల్లా కొండాపురం మండలం కొండాపురం గ్రామ కాపురస్తుడున్న విమ్మలీ మలకొండయ్య కుమార్ల మార్కెట్ పేరిటికి సదరు గ్రామ కాపురస్తుడున్న విమ్మలీ దేవయ్య అప్పలను గురించి 9-10-91 దిన Families arrangement పత్రం ప్రాయంవి యిచ్చి పత్రం దాఖలా అప్పని చెందజేసి స్వాధీనము చేసి యున్నాడనియు, ప్రస్తుతం చెంచయ్య అవారోగ్య స్థితికి అసరాగా తీసుకొని అతని పట్ల యితరులు ఏలాటి పత్రము లు ప్రాయంవి కొన్నమా చెల్లవని మా కళ్ళదాచిని తీర్చవలసిన యిందు పత్ర యావంధికి తెలియ చేయవచ్చును.

వై.జానకీరామయ్య అధ్యక్షులు, కావలి

ఇల్లు అమ్మబడును నెల్లూరు చిన్నబుజార్లో అల్లారాజుల రాజ్ కృష్ణ వేంకటేశ్వర (గుమారీ పాఠ వీధిలో) మనూరు 24 అంకణముల కలిగిన ఇల్లు అమ్మబడును కలదు. వివరములకు ఈ క్రింద అధ్యక్షునియే సంప్రదించండి.

Dr. Md. మొయిన్ ఉద్దీన్ అచార్యుల W 7/949 అస్సే డి.ఆం. (రామచంద్ర కళ్యాణ మండలం వెనుక వీధి), రంగనాయకుల పేట, నెల్లూరు.

గుడివార సవకోర్టులో O.S. No. 1/1972 E.P. No. 89/1987

దిక్ష్వి: యువైజిడ్ అంధీయా ఇన్స్ట్రూమెంట్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ రివలెంట్ లై అప్లై డివిజన్ మేనేజర్, విజయవాడ - డి.కె.పాల్వేలూరు అంధీ. అట్లూర్ వెంటిల సరసంపాతాపు S/O. లిలు అట్లూర్ సీతారామరావు, వర్నలూలు, -పద్మింతులు తెలూర్.

వేలం ప్రకటన ఈ క్రింది పురపాలకసంఘం పెద్దయ్యల దాఖలా అమ్మలు 22.6.92 తేదీ పురయం 10.30 గంటలకు మండ్లి ప్రె క్కోర్టులో బహురంగముగా వేలము చేయబడును.

పెద్దయ్యలు కృష్ణాజిల్లా - పుడూర్ వార్డు 3 రిజిస్ట్రేషన్ వారి యిలాకా విన ఒగిలూ గ్రామములో జె.డి.ఆర్.యస్. తాలూకు వేలం కాలనిన ప్రైవేట్ వివరములు.

(1) అర్.యస్. నెం. 271/2 - యు - 1 - 72 నెంట్లు - 0.696 హక్కులు ధూమికి పాద్యులు: తూర్పు: తమ్మల నాగేశ్వర రావు భూమి; దక్షిణం: పాలకురు తిరువతయ్య అనే వెంకయ్య పాటి భూమి; పడమర: బండ్లి గోపాలకృష్ణయ్య భూమి. ఉత్తరం: పాలకురు నాగేశ్వరయ్య భూమి, వెంకటాచలం.

డి.పా.ఆర్. వాల్మీకి: ధూ. 30,000/- అమెనా వాల్మీకి: ధూ. 50,000/-

(2) అర్.యస్. నెం. : 221/1 - యు. 0.98 నెంట్లు - హక్కులు ధూమికి పాద్యులు: తూర్పు: వెంకటాచలం; దక్షిణం: పాలకురు నాగేశ్వరయ్య భూమి; పడమర: బండ్లి గోపాలకృష్ణయ్య భూమి; ఉత్తరం: పాలకురు రామయ్య భూమి;

డి.పా.ఆర్. వాల్మీకి: ధూ. 15,000/- ఎమ్మెన్ వాల్మీకి: ధూ. 25,000/-

(3) అర్.యస్. నెం. 221/1 - యు 0.28 నెంట్లు ధూమి 0.113 హక్కులు ధూమికి పాద్యులు: తూర్పు: వెంకటాచలం; దక్షిణం: 2 వ అయితుల; పడమర: బండ్లి గోపాలకృష్ణయ్య భూమి; ఉత్తరం: పాలకురు రత్నయ్య భూమి;

డి.పా.ఆర్. వాల్మీకి: ధూ. 5,000/- ఎమ్మెన్ వాల్మీకి: ధూ. 10,000/- ప్రై ధూమిలకు వివరించిన వివరాలనుబట్టి లిచ్చి

PHILIPS ఫిలిప్స్ టి.బి.టి.లు ఫిలిప్స్ రేడియోలు ముందుంటూ షిప్ మేన్సులు  ఆటోకా డిలెర్, **SS పాయింట్** 17/12, వాల్మీకి వాల్మీకి వేలము, లుంకుండ్ల, నెల్లూరు.



4 తేదీ రాత్రి నంది ఆవార్డుల సభలో రఘుపతి వెంకయ్య అవార్డు స్వీకరిస్తున్న కె. విశ్వనాథ్; వేదికపై ముఖ్యమంత్రి లిద్దరూ జనార్దన రెడ్డి, జయలలిత

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

6 వేల కొరవ

ఎండలు	నారాయణ	కొవింగ్	300	248(150)	82
ఈ వారంలో నెల్లూరులో	శ్రీనివాస జూనియర్ కాలేజి	54	39(35)	76	
విశ్రాంతి అభివృద్ధి కార్యక్రమం	జి.వి.ఆర్.ఆర్.280	82(20)	41		
తది	కె.ఎస్.ఎ. 405	170(82)	34		
డిగ్రీలు	డి.కె.డబ్ల్యు	485	159(90)	33	
మే 30	విద్యావనం	240	82(20)	33	
31	అత్తకూరు	202	60(18)	29	
జూన్ 1	వి.ఆర్.కాలేజి	1164	313(170)	27	
2					
3					
4					
5					

ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలు

ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలు అందించిన వరకూ దిగువ యివ్వవచ్చు. ప్రాజెక్టులోని ఫస్ట్ క్లాసులు.

కాలేజీ పేరు పోలైన ఉత్తీర్ణుల కాలం వారు లిస్టు వారు

రక్తంకోవింగ్ 96

విఆర్ హెస్యూల్లో కో ఎడ్యుకేషన్

నెల్లూరు విఆర్ హెస్యూల్లో ఈ ఏడాది మంచి ఆదర్శాలను కూడా చెప్పుకుంటున్నారు. మార్చి నెయిన్లు తర్వాత ఆడ, మగ కలిసి చదివే సూక్ష్మ శిలభంగమే కిలగడనే వాస్తవం కలిగి ఉంది. 6 నుంచి 10 తరగతి వరకు ఆదర్శాలను చెప్పుకుంటారు. ప్రతి క్లాసులో ఇంగ్లీషు మాత్రమే కూడా ఉంది. అనేక కలిగిన వారికి అన్యాయం జేస్తున్నారని హెచ్చరిక శ్రీ నారసింహారెడ్డి

ఎంక సంఖ్య పెరిగిన యాజమాన్యం ఎంక ఆకర్షణ చేసా

చదువు కోవాలనుకొనే పిల్లలకు ఇప్పటికే ఉత్తమమైన మూలు విఆర్ హెస్యూలు. వీలు భార్యయ్య పైవేలు హెచ్చరికం, ఎంక నయం!

కొరవ 6-6-పేజీలో ఓటమి

(మొదటి పేజీ కొరవ)

అయనకున్న సాన్నిహిత్యం దృష్ట్యా ముఖ్యమంత్రి హార్డు అంటే జరిగితే తనకు ఆకారంగమయ్యే పరిస్థితి వుందని రాజకీయ అందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పుడు అవకాశం వేరొందితే ఒక డివిజన్లో రాజస్థానం గది అయనకు దాగా తెలుసు. జగన్మోహన్ రావు ఒకసారి ముఖ్యమంత్రి అయితే, అప్పటికి ఎన్నికలు దగ్గరకు వస్తాయి కాబట్టి, దిగి ప్రశ్న వుండదు. అందువల్ల మొక్కగా వుండగానే (తనది వేస్తే) తనకు భవిష్యత్లో పెద్ద అవకాశం కలిగిపోవడం అయన అలోచన. ఆ దృష్టితోనే అయన జగన్మోహన్ రావు ఓటమికి రహస్యంగా ప్రయత్నిస్తున్నాడని, హనుమంతరావు వంటి వారిని పురికొల్పాడున్నాడని చెప్తున్నారు.

నంది

(మొదటి పేజీ కొరవ)

సంపూర్ణ జరిగిపోయింది. వ్యాగ్రత వివేదిక సమర్థతారులు పూర్తి కాగానే అవార్డుల పంపకం ; గంటకు పైగానే వచ్చింది. అందంగా అలంకరించుకున్న ఇద్దరు అమ్మాయిలు నంది బహుమతులు పట్టుకొని వయ్యారంగా వేదిక మధ్యకు తేవడం - జయలలిత చేతులమీదుగా అందించడం - శ్రీమ శివరాత్రి, శ్రీమ పద్మిణి జరిగిపోయింది. పెద్దగా ఉపన్యాసాలు లేవు. కె. విశ్వనాథ్ దాసరి మాత్రం రెండేండు ముక్కలు మాట్లాడారు. కుమారి జయలలిత స్వచ్ఛమైన తెలుగులో లభ్య ప్రసంగం చేశారు. జనార్దనరెడ్డిగారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సినిమా పరిశ్రమకు చేస్తున్న మేలును క్లుప్తంగా వివరించారు. అయితే ఉత్సవం ఎంక నయనానందకరంగా జరిగింది. ఉత్సాహానికి విచ్చేసిన జనసందోహానికి అంక నిరుత్సాహం ఆవరించింది. శ్రీదేవి రావడం లేదనే వార్త దృశ్యపరంగానే సగం, మంది నీరసపడిపోయారు. అప్పటికి ఆకావక, వేదికపై మెలమల మెరిసే తారామణులను దర్శించి పునీతులారామన తపన పడిన వారికి మెరిసారిన సెక్యూరిటీ ఏర్పాట్లు అర్థం వచ్చాయి. జయలలిత ప్రాణ రక్షణ కోసం వేదిక నుంచి జనాన్ని ఆర పూర్ణంగా దూరం వెళ్ళేశారు. వేదిక ఆకాశంక ఎత్తుంది. మంత్రిలను ముందు వరుసలో కూర్చోబట్టి నడిచుకుంటు

వెనక వరుసలో కూర్చోడు. అనార్డు నందుకోవడానికి వచ్చిన ఆ ఒక్క ఆ ఒక్క క్షణం ఏ నటిమణి, నటుడు లేదా నటుడు కూడాజనం కంటబడలేదు. వారి 47 తుపాకులు పట్టుకొని నిలబడ పోలీసులను మాచి తప్పి పడవలసి వచ్చింది. ముందు వరుసలో కూర్చున్న కొద్ది మంది తప్ప 90 శాతం జనానికి వేదికపై పున్నవారినదా కన్నదనే లేదు. అవార్డులు స్వీకరించిన

తారామణుల వేక ఒగడి రెండు మాటలు మాట్లాడింది పుంటి కొంక బాగుండేది. కానీ అది చెయ్యలేదు. ఎంక ఉత్సాహంగా, పోలీసుల కనుక్కు విసుక్కు ధరించి, సుద్రాసు బట్టాను దగ్గర ప్రాఫెక్ ఆపివేసినా అంతదూరం నడిచి వచ్చాలో, అంతే నిరుత్సాహంకే వెనుదిరిగారు జనం. ఈ నంది ఉత్సవం, సింహస్థరీయలను ఎంక వీరన పరచిందో!

గుడివాడ శ.న.బి.కోర్టువారి సమక్షమునకు

OS 55/90 - EP 109/91 దోనపూడి రామచంద్రారావు తండ్రి ఆదినారాయణరావు

గుడివాడ D.H.R.

- And
1. హనుమార రామస్వామి S/O కృష్ణప్రసాద్ గారు
 2. హనుమార సత్య శ్రీనివాస్ (తండ్రి రామస్వామిగారు) J.D.Rs సా. భాను అపార్థమెంటు మొగలరాజపురం, విజయవాడ 10.
- ఈ దిగువ పెద్దయ్యలు దాఖలా స్థిరాస్తి పై కోర్టువారివద్ద ది.29-6-92 తేదిన వేలం చేయబడును.

పెద్దయ్యలు కృష్ణా జిల్లా ముద్దివేటి సదరిజిస్ట్రారు వారి యిలాకా ముద్దివేటి మండలంలో చేరినటువంటిన్ని యీ నెంబరు జడ్జిమెంట్ రేటార్సుకు సంపూర్ణ స్వాధీన హక్కు భుక్తములు కలిగినటువంటిన్ని యీ డిక్రీ బాక్సింగ్ ప్రభుత్వం ద్వారా వున్నటువంటిన్ని వేలం కావలసిన ఏర్పాట్ల వివరం

1. సర్వేనెంబరు 116 య.4.06 పెంట్లలో దక్షిణపు వైపు య.2-06= 0.834 Hc పల్లంభూమి

హద్దులు : తూర్పు పంట కాల్య దక్షిణం హనుమార రాజేంద్ర ప్రసాద్ పడమర దుక్కపాటి నాగరత్నమ్మ వగయిలూ భూమి ఉత్తరం యీ నెల్లూరులోని కల్లూరి కనకయ్య వగయిలూ భూములు Encombrances

1. EC దాఖలా 1లోన ఎంట్రి ది.7-7-83/12.7-83న ఆఫీ హక్కు దాఖలా ఆఫీ మరీకోంక ఆఫీ 1వ Jdr పెయ్యరు CCS వారి వద్ద రూ.4000 అప్పు తీసుకొని అస్సాధినపు తననా డిక్రీపేషన్ వ్రాయించి ఇచ్చినట్లు కనబడుచున్నది. సదరు తననా అమలులో ఉన్నందులో లోబడి వేలం కావలెను.

E.C.దాఖలా 2:3 ఎంట్రిలో ఉత్సాహకు దాఖలా ఆఫీనె 26.11.87/27.11.87 v తిప్పివేసిన ప్రమాణ గారి రూ 40000లకు నెలకు 1% 100% 1.25 వచ్చిన వడ్డీ కో ఇచ్చులగున Jdr వ్రాయించి యిచ్చిన అస్సాధినపు తననా అయివున్నది. సదరు తననా క్రింద యీ D.H.R. గారి వలన తిప్పివేసిన ప్రమాణ గారు యి DHR గారి వలన 30000లు పుచ్చుకొని యి DHR గారి పేర ది 10.10.88/10.10.88 తేదిన ప్రాప్యం చేసి రెజిస్ట్రేషన్ చేసి యిచ్చినారు. సదరు తననా పత్రమును బట్టి DHR ఈ నెంబరు దా

తెచ్చి డిక్రీ పొంది వేలముకు తీసుకొనివచ్చుచున్నందున లోబడ అగత్యంలేదు

శిస్తు ఎకరా 1% రూ.150.00
DHR కిమ్మక్కు రూ.35000/-
అమీనా గారి కిమ్మక్కు 40000/-

T.V. Sarma
Dhr తరపు అధ్యక్షులు.

అపాలో హాస్పిటల్

నెల్లూరు

నెల్లూరు మరియు పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు శుభవార్త ప్రముఖ హృద్రోగ నిపుణులు "డా" చండ్రోఫర్ "D.M" కార్డియాలజిస్ట్, అపాలో హాస్పిటల్స్ మద్రాసు వారు ఈ క్రింది తేదీలలో మా హాస్పిటల్లో సంప్రదించుటకు లభించెదరు.

- 13-6-92
- 14-6-92
- 20-6-92
- 21-06-92
- 27-06-92
- 28-06-92

గమనిక

ముందుగా అపాయింట్ మెంట్

తీసుకోవ్వవారి నేపాదగలరు;

కుక్క, కాటుకు సంబంధించిన ARV టికాలు

ఎల్లవేళలా మా హాస్పిటల్ లో లభించును.

ప్రతికలు వ్యాపారమై పోవడంతో వార్తలు దారుణంగా కలుషితమైనాయి!

జనవారికి సాక్షి సంపాదకుడు స్వర్ణయ్య నెల్లూరు వెంకటాచార్యులు బయటికి వెళ్లలేకపోయారు. అందుకు బీనపత్రిక ప్రసార సంపాదకుడు శ్రీ గజెల మల్లారెడ్డి ఈసారి అవార్డు స్వీకరించారు. మల్లారెడ్డి గారికి అవార్డు అప్పగించే ఒక ప్రత్యేకత ఉంది. అప్పటి వరకు రామానాయుడు అవార్డు స్వీకరించిన వరకు మందిలో గ్రామాణ వాతావరణంలో సాన్నిహిత్యం కలిగిన వారి సంపాదకుడు అయినా కావడం ఆ ప్రత్యేకత. ఈ వాటికి తమ వుద్ధిలో నుంచి వచ్చిన మునిషినని అయిన లాభిస్తుంటారు. తన సంపాద క్షేత్రంలో వర్తించారు. గ్రామాలలో వ్యవసాయంలో వంటి సామాజిక వాతావరణంలో వుండే సామాజిక వాతావరణం

తప్పని అలవాటు అవ్వాలి. రామానాయుడి గారికి వ్యక్తిగత వరసయంలో పాటు అయినట్లు కలిసి ఉద్దేశంలో పాటు పంపిణీ చేసి రామసాధి మనోనంద మాట్లాడు. ఎన్నో గదివినా లైకాని నమస్కలు మాత్రం ఆపై వందలం పట్ల విచారం వ్యక్తి చేశారాయన. మల్లారెడ్డి ప్రసంగం అద్భుతంగా వుంది. ప్రతికా ప్రసంగం పోకడల గురించి సూచిగా వివరించుటగా, మాటలకు తడుము కలుగుతూ, సరళంగా అంకా మొరటుగా చెప్పాలంటే వచ్చిగా తన అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేశారాయన. "ఈ వాటి ప్రత్యేకతలో సంపాదకులకు స్వేచ్ఛ

వ్రాయాలి. వీళ్ళంటే వాళ్ళ వరసం కంటే వార్తలు ప్రతికలు కలుషితం చేశారు. ఆ కలుషిత వార్తల వ్యవస్థ పోటీ వుంది. ప్రతికా వ్యాపారమే అట్లా తయారైంది. వార్తను ఏ రీతిలో అమ్మితే లాభం వస్తుందన్నది నేటి పాఠశాలలోనే అని చెప్పారు. శ్రీ మల్లారెడ్డి యజమాని ఇచ్చిన లోబడి సంపాద స్వేచ్ఛను సమర్థించడం తప్ప సంపాదకులకు గత్యంతరం లేదన్నారాయన.

అవ్వారు శ్రీ రామమూర్తి గారు. వీరి నిర్మాత శ్రీనివాసరెడ్డి. తన తండ్రి స్వర్ణయ్య మల్లిమాల రామస్వామి రెడ్డి స్వర్ణయ్యంగా వర్తించారు. వీరిని సందర్శించి ఇచ్చి వగదు రామానాయుడు అవార్డులను శ్రీ మల్లారెడ్డికి అందజేశారు. జనవారికి సంపాదకుడు నెల్లూరు ధోలెల ప్రసాద్ సన్మాన పత్రం వదిలి, సందన సమర్పణ చేశారు. శుభవారి పత్రికలో కేవలం ప్రార్థన గీతమాల పెంచారు.

కృష్ణమూర్తి శ్రీ పాంథివరాలా తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఒక్కరు తప్పిపోయినా ఎమ్మెల్యే అందరూ పాటలు చేసినట్లున్నారు.

జనవారి
3 వేళి కరవ

పత్రిక లేవటరీస
నిర్మాలు చేయండి!

నెల్లూరు బోస్ నాలుగు రైపుల కరవకంటే విస్తరించి పోతున్నది; బోస్ వంటి జనాలలో పాటు నిక్కం వచ్చి పోయి పోయి జనం కలిసి కలిసి కలుగుతున్నది. కాని అంత పెద్ద బోస్ లో మలక కాంక్షలే దగ్గర తప్ప, మనకెలా పత్రిక లేవటరీస లేవు; కనీసం మూత్రాలను లిప్తు మగవారికి అక్కరకల్గినా ముక్కుబడిగా యురినట్లు అయినా వున్నాయి; అదనాక పరిస్థితి అర్థాన్ని. పనిచేసిన నెల్లూరు వచ్చే అదనాక వేటి బారలు వదనాకీ అక్కరకల్గినా. పరిస్థితి అర్థం చేసుకోని, కూడలి ప్రత్యేకాలలో పుటకు మూత్రాలను నిర్మించ గట్టి బారంటుంది.

-పానుగంటి శ్రీ రాములు
చెన్నూరు

సణుగుడు
4 వేళి కరవ

అంటికి ఎంతటి కర తప్పింది మాస్ట్రే కాని అర్థం కాదు. ఆరు నెలల క్రితం ఇదే ముఖ్యమంత్రి ఇదే మందపాటి శంకుస్థాపన చేయించివున్నాడు అంత ఎన్నో పదవికి అంత పెద్ద మనిషి రావాలా అన్నాడు; కట్టినప్పటి కిటి అని పెద్దది విచారు; ఈ కార్యక్రమం లో ఈ కట్టడం కట్టి చెవలయాన్ని ఎందుకు పాటు చేసావని నిర్మూలన చేశారు. ఇప్పుడే జనం ఆ కట్టడం కర వారి అవ్యా అంటున్నారు. మల్లారెడ్డి గారి వచ్చే అదనాక వేటి బారలు వదనాకీ అక్కరకల్గినా. పరిస్థితి అర్థం చేసుకోని, కూడలి ప్రత్యేకాలలో పుటకు మూత్రాలను నిర్మించ గట్టి బారంటుంది.

వరద (2-పేజీ కారవ)

ఈ పర్యటనలో ముఖ్య మంత్రి - అల్లూరులో అరబిసి బస్ స్టేషన్, నీళ్ల పర్యటన, టిటిడి కళ్యాణ మండపం; సింగపేట, ఇస్కంపల్లిలో భగవంతులు; ఇస్కంపల్లి శ్రీ. ప్ర. హైస్కూలు భవనం; నెల్లూరు శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవాలయంలో కళ్యాణమండపం; గునుపాటి పాఠశాల ప్రభుత్వ అస్సెంబ్లీలను ప్రారంభించారు.

గురువారం అర్ధ పర్యటన. ధీమలవారి పాఠశాల బూరింజ కాంప్లెక్సు, బుచ్చిలో మరిచిపె తెయిన దగ్గర టైనేక పర్యటన, నెల్లూరు డి.కె. కళాశాలలో మాలా బాసకరాం తలపెట్టిన హాస్టలు భవనం, జిల్లాకోర్టు భవనాలు, దుగరాజ పట్నంలో శ్రీ. రాజుకూరులో శ్రీ. గునుపాటి పాఠశాల శ్రీ. కుమారులలో బిటిడి కళ్యాణ మండపం, వింజమూరులో చెకెడ్యాం, కప్పగుంట ఇంధిగోల్ నల్లరమణిపై కావీలెలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు.

జిల్లా కోర్టు భవనాల సభలో ముఖ్యమంత్రికి పాటు హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయమూర్తి శ్రీ. లక్ష్మణరావు పాల్గొన్నారు. జనవారికి కోర్టు దుస్థితి చదివి, ఈ నూతన నిర్మాణం తలపెట్టినవి, 3 కోట్ల నిధులు అప్పగించే తన బాధ్యత తీరింది. ఇక సత్కర నిర్మాణం చేయించుకోవే బాధ్యత న్యాయవాదులదేనని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి న్యాయశాఖ మంత్రి శ్రీ సుమర సింహారెడ్డి కోర్టులో ఉదయగోల్ కోర్టు పెడుతున్నట్లు ప్రకటించారు.

ఈ పర్యటనలో మంత్రిలు శ్రీ మాలా బాసకరాం, శ్రీ చెన్నీ

రామానాయుడు జయంతి సభలో గజెల మల్లారెడ్డి నిర్మాణ ధోరణులు ప్రసంగం

అలవాటు అయిన కిప్పటికి పోలేరు, గ్రామాణుల కోసం, గ్రామాణ భావలో, గ్రామానికి పరిమితం చేసి ప్రత్యేకము నిర్మించిన రామానాయుడు గారి స్మృతి అవార్డును మల్లారెడ్డి గారికి వ్యవధి ఎంత సమయంకాగా వుంటుందో వేరే చెప్పనవసరం లేదు.

అనాటి సభను జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్రీ ఆనంద నంజీవ రెడ్డి అధ్యక్షించారు. జమిందార్ గ్రామాలలో నానా కష్టాలు పడుతుంటే లైకాంగాన్ని తన వ్రాతల ద్వారా ఎంతో ఉత్తేజ పరచి ఉత్సాహ పరచిన రామానాయుడి గారిని మరచలేము. జనవారికి ప్రత్యేకము వారం వారం చరచడం నెల్లూరుయలందరికీ క్రమం

వుందని ఎవ్వరైనా అంటే అది విభాగ్యుని అనవచ్చు; పెట్టుబడి పెట్టిన యజమాని ఎట్లా వ్రాయమంటే అట్లా వ్రాయడం తప్పని సరంభం. ఏ ప్రత్యేకం వుంటే ఆ బాటికి తగినట్లు వ్రాయాలి. యజమానుల రాజకీయాలు పరిమితము, వ్యాపారాల కమరుణంగా వ్రాయాలింటే తప్ప, ఏ సంపాదకుడైనా తన ప్రత్యేకముగా క్రమవర్తిస్తానంటే, కాలువా కచ్చి ఇంటికి సాగినప్పుడు, అన్నారాయన. "రామానాయుడు గారి పదవిలో వ్రాయాలంటే అప్పుడు వదిలేవాలి లేదు, సత్కాన్ని భరించే వాతావరణమే లెదు. సన్నేపనలింజి రాజ్యం చేస్తున్నది. కూర కనపడకుండా మసాలా మెత్తినట్లు వార్తలు

CROWN-TV
With Technical assistance from **NEC Japan**
CARRINA ఆంధ్రప్రదేశ్ దేశం: నెల్లూరు, ప్రకాశం, జిల్లాంక

సోనియా సాంక్రీ జ్యోతి కళ్యాణం సమాజం
ట్రాన్స్ ఫార్మ్, సెక్షన్

PHILIPS ఫిలిప్స్ రేడియో
మరియు టీవీలు
Authorised Sales Service Dealers
సాయి నాథన్ & కంపెనీ
Estd: 1939 నెల్లూరు. ఫోన్: 25078, 24212

మైథిలి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్
(ఎ గ్రూప్ ఆఫ్ మైథిలి ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ)
27/603 చంద్రమౌళి నగర్, సిపిఎస్ ఎదురుగా, నెల్లూరు-524 004.
శాల సంగత్యరములోనే ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన సంస్థ
L.K.G. to V Class పాఠశాల పునఃప్రారంభం: **10-6-92**
హాస్టల్ వసతి- వ్యాన్ సౌకర్యము కలదు.
మైథిలి మనోహర రెడ్డి
ఫోన్: 28210 కరస్పాండెంట్.



నల్లూరు పేరల్ కలెక్టర్ శ్రీ. రాజ గారికి మేమంటే అందరినీ సుఖ బాలాశీ విద్యాలయం ఇంగ్లీషు మీడియం స్కూలు కరస్పాండెంట్ శ్రీ. డి. విఠల్ రావు చిత్రంలో మాజీ మంత్రి శ్రీ. ఆనంద రామానాయులు రెడ్డి గారిని మరచివచ్చి



ఫోన్ : 26046,
23781

రావూస్

రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కాలేజి

జి.యన్.టి. రోడ్డు, బుజుబుజనెల్లూరు, చెముడుగుంట పోస్ట్, (బాలాజీ స్ట్రీట్ సమీపంలో)

ఆఫీసు: రావూస్ కోచింగ్ సెంటర్, చాకలి వీధి, నెల్లూరు

అత్యుత్తమ శిక్షణ

అపూర్వ ఫలితాలు

ఆధునిక వసతులు



1983 సంవత్సరంలో స్థాపించబడి ఇంటర్మీడియట్, ఎంసెట్లకు ఉత్తమ విద్యా బోధన చేస్తూ, ఉత్తమ ర్యాంకులను సాధిస్తూ, అత్యుత్తమ విద్యాసంస్థగా 'రావూస్ కోచింగ్ సెంటర్' పేరొందింది. అదే 'రావూస్' ఆధ్వర్యంలో "రావూస్ రెసిడెన్షియల్ కాలేజి" నెల్లూరుకు 7 కి.మీ. దూరంలో రణగణ ధ్వనులకు దూరంగా, ప్రశాంత వాతావరణంలో నెలకొల్పబడింది. అనుభవజ్ఞులైన ఉత్తమ అధ్యాపకులచే సుశిక్షణ. రెసిడెన్షియల్ వార్డెన్లచే పర్యవేక్షణ, చక్కని లేబరేటరీ సౌకర్యం, మంచి లైబ్రరీ మరియు అన్ని వసతులు కలవు.

జూనియర్ ఇంటర్: M.P & Bi.P (TM & EM) లకు అడ్మిషన్లు ప్రారంభమైనవి. రూ. 30/- M.O/D.D పంపి అప్లికేషను, ప్రాస్పెక్టుస్ పొందవచ్చును.

సీనియర్ ఇంటర్: క్లాసులు జూన్ 1 నుండి ప్రారంభమైనవి.

NOTE: ఇతర కాలేజీలలో జూనియర్ ఇంటర్ చదివి, సీనియర్ ఇంటర్ మా కాలేజీలో చేరుటకు ప్రవేశము కలదు.

ఫీజు వివరాలు: ఇంటర్, ఎంసెట్ మెట్రీయల్తో సహా శిక్షణ, వసతి భోజనము, పర్యవేక్షణతో మొత్తం ఫీజు కేవలం రూ. 12,000/- మాత్రమే.

ఫీజు 3 వాయిదాలలో చెల్లించవచ్చు.

మెరిట్ విద్యార్థులకు రాయితీలు

10 వ తరగతి స్టేట్ ర్యాంకులలో 10 లోపు ర్యాంకు పొందిన వారికి శిక్షణ, భోజనం వసతి ఉచితం.

500 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు రూ. 2,000/-

450 మార్కులు సాధించిన వారికి రూ. 1,500/-

400 మార్కులు సాధించిన వారికి రూ. 1,000/-

ఫీజులో మినహాయింపులు ఉంటాయి.

NOTE: ఇంటర్లో మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ ఇవ్వబడును.

స్థాపితం : 1983

ఫోన్ : 26046, 23781



రావూస్

కోచింగ్ సెంటర్

వి.ఆర్.సి. ఎదురుగా, చాకలివీధి, నెల్లూరు -1

గత 9 సంవత్సరాలుగా అత్యుత్తమ ఫలితాలందిస్తున్న విద్యాసంస్థ

సీనియర్ ఇంటర్ M.P & Bi.P (TM & EM) అడ్మిషన్లు జరుగుచున్నవి. క్లాసులు May 18 నుండి ప్రారంభమైనవి. సీనియర్ ఇంటర్ రెండవ బ్యాచ్ జూన్ - 5 నుండి ప్రారంభం.

జూనియర్ ఇంటర్ M.P & Bi.P (TM & EM) అడ్మిషన్లు మే 21 నుండి జరుగుచున్నవి. గత సంవత్సరాల వలెనే ప్రతి నెలకు నూతనంగా కనీసం 25 యూనిట్ వరకు నిర్వహించబడును.

సీనియర్ ఇంటర్ నెలబన్ సెప్టెంబర్ ఆఖరుకు పూర్తి చేసి అక్టోబరు నుండి EAMCET కోచింగ్ యివ్వబడును.

NOTE: ముందుగానే అడ్మిషన్ తీసుకొని స్టడీ మెట్రీయల్ పొందవచ్చును.

నడిమడుం
సగ్గుంగాల
ప్రదర్శనతో కాసులు
జెప్పరు
కోవాలనుకున్నాడా
రామారావు గారు ?

సమాఖ్య అశోక

పాత్ర కేకలు
పిచ్చి చేష్టలు
కారుకూతలతో
1) ప్రేక్షకుడికి
మరితప్పకూంది

మీరూపం కాలంలో నైజాం దేశం
చిత్రవాంఛనల ప్రసిద్ధిగా వుండడం
యిం దగ్గర భరించదగిన స్థాయి
ప్రతిభలు వస్తున్నాయి. ఎంతటి వాడీ
లోగడేనవారో. వారి వారధిగా
శివసూర్యులన్నాడు - 'చిత్రవిశ్వాస
చిత్రవాంఛనల పార్శ్వాలను' వందమూరి
కారణమారావు గారు! ప్రస్తుత
అశోకను ఏమనవచ్చి వాళ్ళుగాలులు
చూపితి; కరణవారికి చిత్రించిన పాటలో
కూర్చిపెట్టి ఎంతటివాడో కరణులు
వెలిగిపోయి మెదడులో నాలుగు చిత్రి
స్వరాలతో కుచాకునలై కడుపులో
ప్రేమలు అంతమవుతున్నాయి.
మనసు శాస్త్రమై, వికారంగా మారి,
ఒక్క తెలియని అమ్మగారో పచ్చి
పచ్చలు చూస్తూ, చక్కలు
ఎంపుతుంటూ, బాట్లు పక్కంటూ
బయటకు పరుగుత్తుకొనిపోతూ
ప్రపంచంలో మేల ప్రదేశంలోనూ
అంతకంటే క్రూరమైన చిత్రవాంఛనల
శక్తి వుండదు; వుండకపోదు. రోజుకు
వాళ్ళుగాలులు చెప్పిన మూడు వారాలో,
వాళ్ళు వారాలో ఈ వాంఛనల ప్రాప్త
చిత్రాన్ని అడిగింది తిరువలసిన ప్రాప్తకర

అవేదర్శన దయనీయ ప్రతిభ అంద్రప్రదేశ్
లోకం ప్రాగ్గత సంకాపం తెలపాలి!
సినిమా దేశం కోసంకో పాటు
అవేదర్శన అ తర్వాత నైజాందేశం
చిత్రించవలసి వచ్చి వీటాలకు గాను
ప్రతిభిత్తుకొని లోకం వందా ఇవ్వకం
మమరితమే!

అవేదర్శన పెరిగి కొరతకుందిగా,
అటవికునిగా చూపించారు; అతడి
రాజ్యాకాంక్ష తల్లిని అవమానించారన్న
గుండెమొదట, భారత పోస్టు పోం
చేయాలన్న ఆశయపు రంగును

వక్రమర్షిని పట్టుకొని వానా
మాటలంటారు; అవదోయిన
సైనికులను ఒక కట్టి వెనుదుకో భయ
పెట్టిస్తారు. ఎంత అవదర్శనమైన
చిత్రకరణ ఇది. రాజదర్శారు. అంటే
కాసు వేసిన సినిమా సెల్లీంగ్ అన్న
అలోచన తప్ప మరేదూ వున్నట్లు లేదు.
ఎవరితోనో గాడి! అశోకుడితో
సమకాల్యం కలిగిన కళింగ రాజును పిరికి
పండుగా, వెన్నుదోలు పొడిచే వీరుడిగా
చూపారు.

పచ్చి నప్పురల్లా వాళ్ళుగల వారి అశ్శు
అట -తటాన ప్రత్యక్షమౌతుంటుంది.
రాజునికా కాస్తాన్ని క్రూరంగా వదిలి, తన
కుటిల రాజునికా చూస్తూ నంద
గానాన్నినిద్రావలసం చేసిన పండుకుడి
నో - వాణక్కయ్య. ప్రపంచానికి
తెలుసుకాని. అతడు దియ్యంగా మారి
అప్పుడప్పుడు అశ్శుదక్కరా
ప్రత్యక్షమౌతుంటాడని ఎవరితోనో ఒక్కడె
కనిపిస్తున్నట్లున్నాడు. ఎవరిది
వాణక్కయ్య? ఎవరిది అశోకుడు?
దోడిగుండుకు, మోడికి ముడిపెట్టి
కొరవ 10 పేజిలో

పోతెండ్ర

పులివారు, దుర్జయేపుడే కోక ఒక్కడి
తగిలించారు; పీరిద్దూ కలసి
మమమిల తలులు తెగనరికి,
రాక్షసులవలె వికటాట్టాసాటు
చేస్తుంటారు; తెగిన తలులు చేరితే
వేట్టుకొని వికారంగా ప్రదర్శిస్తుంటారు.
అశోకుడి కార్యప్రదర్శనకు దర్శకుడు
కనిపిస్తున్న సమకాలిని. అంత కంటే
ప్రతిభావంతుడంగా అలోచించే సామర్థ్యం
అతనికి ఉన్నది!

వాణక్క ప్రహసనం మరొక
దుర్భుజమైన విషయం. అశోకుడి అమ్మ

ఇది సినిమా? అందులోనూ
భారతకాళి చరిత్రలో వెరగని స్థానం
పొందిన ఒక మహామ్యూజిక స్ట్రీక్
చారిత్రక గాధ చిత్రమా ఇది? కానీ
కాదు! ఎవరిరామారావు గారు
చోకలారు జానపద చిత్రాల వాణిలో
తనకు తానుగా ప్రాసక్తిస్తూ ఒక
అటవికుడి కథ ఇది. ఆ అశోకుడి
ఇప్పుడు బ్రతికి వుంటే, ఇది తన కథ
అని తెలుసుకుంటే, తోమని గుండె
అగి నానడం తాయం, చరిత్రను అంత
దారుణంగా ఖాసి చేయడం ఎవరితోనో
ఒక్కడికి వెళ్లు.

అశోకుడి సామర్థ్యం
ప్రదర్శించడానికి తక్కిన రాజులు,
చరిత్రలందరినీ పట్టి వాణమూల వలె
తయారు చేశారు. మోర్షాసాహుక
రాజదర్శారులోకి ఎవరిగారిని అశోకుడు
నేమీగా గుర్రం ఎక్కి వెళ్ళిపోతారు;

విజయశాంతి హిందీ చిత్రం భలే వుందట!

విజయశాంతి నటింపిన
"తెలంగాణ" హిందీ చిత్రం
"కర్మవం" కన్నా ఎంతో అద్భుతంగా
తయారైందని ఉత్తరభారతంలో చాలా
మంది అభిప్రాయపడ్డారు. అమో
పాటు అప్రమోషురి, దీపక్ మరహోత్రా,
చరణ్, కులధూమో కర్పూరా,
బీనా అనంద్, ఆర్.కె. బాలామోహన్,
వంశాయల అడిగా గలవారు
పోతన్నాడు. మాటలు, కిమలీష్ పాంఠి,
సంగీతం: లక్ష్మీకాంత్ ప్యాటెల్, ర్షా.
భాయి: పి.ఎస్. ప్రకాష్ సిర్కాత్: ఎ.
ఎం. రత్నం, స్టేషన్ దర్శకత్వం: ఎస్.
చంద్ర.

నటింపే "అశయం" చిత్రం
మూడోతులకు పైగా పూర్తయింది.
ఈమేలో పాటు ఈ చిత్రంలో
జగపతిబాబు, చరణ్, సాధన,
విజయకుమార్, సర్లా, నక్కాచెట్టి,

'అశయం' పూర్తికానుంది

అమృతరెడ్డి, పరుచూరి వెంకటేశ్వర
రావు పాల్గొంటున్నాడు. రవన, పరమారి,
సోదరులు, సంగీతం: రాజ్-కోటి,
చాయలు కి. ప్రసాదరాజు, సర్కాత్.
ఎ.ఎం. రత్నం, దర్శకత్వం: ఎ.
వాసానోగి.

జయమాలినికి పెళ్ళి సమస్య జ్యోతి లక్ష్మికి కూతురి సమస్య!

జయమాలిని మూడవ పదిలో
అడుగిడినప్పుడు కాస్త పూల
కాయకాలైంది. దానితో అమెకు
బుక్కంటిలు తగ్గినాయి. ఇక పెళ్ళి
చెప్పానుకున్నాడు అమె తల్లిదండ్రులు.
ఎంత ప్రయత్నించినా పతన
సంబంధాలు లోకలేదు. నందుడు
లక్షణంగా ఉంటే అస్త్రీపాస్తులు
అంతదండ్రు; స్థితిమంతుడై,
పర్వనాలికి అందడం లేదు. ఇక
జయమాలిని విమగ్నై, తిండి తగ్గించి,
దేహ చరిత్రను చేయడం మొదలెట్టింది.
అమెకోకుండా ఒక తమిళ చిత్రంలో
ఒక అయింది. ఎ.వి.యం. స్టూడియోలో
ఈ చిత్రం మారినగ్ కు అమెకు
తోడుగా అమె తల్లి కూడా వెళ్ళింది.
పక్క ఫ్లోరోలో మరో తమిళ చిత్రం
చూటింగ్ జరుగుతుంటే, అక్కడ
తెల్పించా తల్లి వెకలో అన్న
కావాలిగణన అమెను మాడగానే
ఎన్నాకెన్నాళ్ళకు అమ్మాయి
దాగుండో? అని అడిగాడు.
"తగిన సంబంధాలు రావడం
లేదండి. అమ్మాయికి ఇంట్లో తోక కొట్టి

పోయింది. అయిష్టంగా ఒక సినిమా
ఒప్పుకుంది. వెళ్ళి ఫ్లోరోలో ఇప్పుడు
చూటింగ్ జరుగుతోంది. ఆ త్రెన్సో
మెమ్బర్లు చూడానికి సిగ్గు పడుతోంది
అందుకో నన్ను వంపింది.
అమె మామూలుగా నటింపేది
అలాంటి త్రెన్సోనే కదా! కొత్తగా
సిగ్గుండుకు? అని కెవాలి గణనన కోక

కోకిలింక్కి తన కూతుర్ని
సినిమా తార చేయడానికి న్నర్తాలు.
పైట్లు పుట్టింది "మా అమ్మాయి
చక్కని చీరలయిన అప్పుకుంది. ముందు
తమిళ చిత్రాలలో నటిస్తుంది. ఇతర
భాష చిత్రాలలో పేరు తెచ్చుకున్నాకే
కదా తెలుగువారు గుర్తించే?" అంది
కోకిలింక్కి నమ్మకం.

మద్రాసు సినిమా వార్తలు

పోతూ, జయమాలిని క్యరలో వెళ్ళి
కాలాని అమె తల్లిదండ్రులు ఎందరో
దేవుళ్ళు మొక్కుకున్నాడు ఎప్పుడు ఏ
దేవుడు కొణాకొస్తా? మరీ!
మరో నర్తకి సిర్కస్కు అమె
ప్రయత్నం దాకర్ రాధాకృష్ణమ ఈ
సంవత్సరాంతంలోగా వివాహం చేసు
కుంటుందట.

ముత్యాలనుబ్బయ్య "జల్లు-పెళ్ళి"

"ఒక జల్లు కట్టాలనుకుంటామి
వీరో. ఒక ఇంది రాన్ని కానా
లనుకుంటుంది పోయింది. జల్లు కట్టి
పెళ్ళి చేసుకున్న తర్వాత ఈ జంట
ఎదుర్కొనే సమస్యలే ఈ చిత్రకథ"
అన్నాడు నెల్లూరియ్యుడు ముత్యాల
నుబ్బయ్య ఈయన దర్శకత్వంలో ఏ
రామవంధ్రారెడ్డి తిరువతి ప్రాంతంలో
నిర్మిస్తున్న "జల్లు-పెళ్ళి" చిత్రం
నవం, రోజు, గొల్లపూడి మారుతరావు,
వే. అల్లు రామలింగయ్య,
బ్రహ్మానందం, అనూరాధ, జయశిల
పర్వరా తారానందిచేపం నటిస్తున్నది.
కథ : గొల్లపూడి, మాటలు: తోటపర్తి
మధు. పాటలు: సీతారామకృష్ణ,
వెన్నెలకంటి, జాధాది. సంగీతం:
చక్రవర్తి

అభినందనలు

తమిళనాడు తెలుగు యువత కన్వీనర్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్త,
సంఘ సేవకుడు, విద్యార్థి నాయకుడు శత్రుహావంతుడు
శ్రీకేతిరెడ్డి జగదీశ్వరరెడ్డి గారిని
కేంద్ర సమాచార ప్రసారాలి శాఖ ప్రాంతీయ ఫీలిం సెన్సార్లు
తోర్డు సభ్యునిగా నియమించిన కుభకరుణంలో పాతి అభినందనలను
అకాంక్షిస్తూ భవిష్యత్లో ఎన్నో అత్యున్నత పదవుల
సాధింపించాలని కోరుకుంటున్నాము.
పండితపరి పటాభిరామరెడ్డి, ఆరుణమ్మ
భారాణీనగర్ - నెల్లూరు

జానల్ "పెద్దరికం"

అచ్చి వాస్తవ్యుడు
ఎ.ఎం.రత్నం స్వయం దర్శకత్వంలో
నిర్మించిన "పెద్దరికం" చిత్రం రవెన్
చూపిన వాళ్ళ చాలా బాగా
హాసంబంధిని అభినందిస్తున్నాడు.
దాకర్ భానుమతి రామకృష్ణ పిళ్ళ,
జగపతిబాబు, సుధాకర్, బాలయ్య,
వలసరాజు, సర్లా, ఆరుణమ్మకామి,
ఎవిన, కవిత్, సాధన, తాతినేని
రాజ్ కేరి నడించారు మాటలు:
కొరవ 10 పేజిలో

స్థాపితం: 1990 ఫోన్: 28781 రిజిస్ట్రేషన్ నెం. 180/91

భావోదయ విద్యామందిర్

వారణాశిపురం: నెల్లూరు (CBSE సెలెక్షన్ కో-ఆర్డినేట్ మోడీయం స్కూలు)
L.K.G నుండి 7 వ తరగతి వరకు అక్షిప్తమైత్రాంధ్రమైన న్యూ
స్కూలు పునఃప్రారంభం: 3-6-1992
హాస్టలు వసతి, వ్యాను సౌకర్యము కలదు.

విప్రుకుల మాలకొండయ్య విప్రుకుల నవానామా,
B.Sc, B.L, D.S.S.A పెరకలకో కలెస్ట్రాంజెంట్
ప్రెసిడెంట్

రావూస్ జూనియర్ కాలేజి

(R.C. No. 28/E-3-2/92
dt. 23.5.92)

దానా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము చే గుర్తింపు పొందినది
రజకవీధి, నెల్లూరు. ఫోన్: 26046

అడ్మిషన్ నోటీసు

జూనియర్ ఇంటర్ MPC & BiPC (ఇంగ్లీషు & తెలుగు
మీడియం) గ్రూపులకు ప్రవేశం అప్లికేషన్ & ప్రాస్ట్రక్షన్
5.6.92 నుండి ఇవ్వబడును.
వినయములకు మా ఆఫీసు నందు సంబంధించింది
కలెస్ట్రాంజెంట్

